

مورخہ 06-09-2022

اہم قومی و مقامی خبریں

اخبارات

- 1- سندھ اور بلوچستان کے سیلاب متاثرین کے نقصانات کا ازالہ کریں گے، بلوچستان میں امدادی رقوم کی تقسیم شروع کر دی، وزیراعظم مشرق و دیگر اخبارات
- 2- پاک فوج کے سربراہ کا تقرر متنازعہ بنانا ملکی مفاد میں نہیں، وزیراعلیٰ بزنجو جنگ و دیگر اخبارات
- 3- عوام کو تنہا نہیں چھوڑیں گے شاہراہوں کی بحالی کا کام جاری ہے، مولانا واسع جنگ و دیگر اخبارات
- 4- پاک فوج نے 65 کی جنگ میں بزدل دشمن کا غرور خاک میں ملا دیا، ضیاء لاگو جنگ و دیگر اخبارات
- 5- اساتذہ کے جائز مطالبات فی الفور تسلیم کئے جائیں، ہاشم نوحی جنگ و دیگر اخبارات
- 6- آرمی چیف کی تعیناتی کیلئے شفاف طریقہ موجود ہے، سردار صالح بھوتانی جنگ و دیگر اخبارات
- 7- عمران بیرونی قوتوں کی ایماء پر محاذ آرائی چاہتے ہیں، نور محمد مڑ مشرق و دیگر اخبارات
- 8- امدادی سرگرمیاں میں کوئی غفلت برداشت نہیں کی جائے گی، چیف سیکرٹری جنگ و دیگر اخبارات
- 9- پی ڈی ایم اے کی جانب سے متاثرین میں پھٹے پرانے بستر تقسیم سپٹری و دیگر اخبارات
- 10- کویٹہ میں ضروریات کی قلت ہے، کیو ڈی ایم انتخاب و دیگر اخبارات
- 11- پاک فوج اور ایف سی کی سیلاب زدہ علاقوں میں امدادی سرگرمیاں جاری جنگ و دیگر اخبارات
- 12- متاثرہ بھائیوں کو ریلیف فراہم کرنے کیلئے کوشاں ہیں، آئی جی پولیس جنگ و دیگر اخبارات
- 13- صوبائی محتسب کا نوٹس، موسیٰ کیل کے طلبا کی فینسیں دی فنڈ جنگ و دیگر اخبارات
- 14- یوم دفاع آج ملی جوش و جذبے کے ساتھ منایا جائے گا، جنگ و دیگر اخبارات
- 15- ہائی کورٹ ہار ایسوسی ایشن کی ممبر شپ کا 12 سے 20 ستمبر تک آغاز مشرق و دیگر اخبارات
- 16- پاک ایران جوائنٹ بارڈر مارکیٹ جلد کھولنے کا اعلان انتخاب و دیگر اخبارات
- 17- سی پیک اور گوادر پاکستان کی ترقی کے ضامن ہیں، چیئر مین سیٹیٹ مشرق و دیگر اخبارات
- 18- بارڈر کے کاروبار کو تحفظ اور قانونی شکل دیں گے، ڈاکٹر مالک انتخاب و دیگر اخبارات

امن وامان

منگچر فائرنگ سے ایک شخص ہلاک، چمن فورسز کی مبینہ فائرنگ سے ایک شخص ہلاک، چار زخمی، ڈیرہ مراد جمالی دو قبائل میں تصادم ایک شخص جاں بحق تین زخمی، کویٹہ پولیس نے ملک نجیب بازی کو 11 مسلح محافظوں سمیت گرفتار کر لیا، پشین تجاوزات کے خلاف آپریشن متعدد دکانداروں پر جرمانے سامان ضبط،

عوامی مسائل

گنداوہ، دریائے مولہ کے سیلابی ریلوں سے شہر کھنڈرات میں تبدیل، سبزیوں پھلوں کھانے پینے کی چیزوں آٹے کی قیمتوں میں بے تحاشا اضافہ، بلوچستان میں سیلاب سے ہزاروں لوگ بیروزگار اور بے یار و مددگار ہو گئے، کلی بارانزئی شادین وال ڈاک کے متاثرین امداد سے محروم ہیں، علاقہ مکین

مورخہ 06-09-2022

اداریہ

روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "گیس پائپ لائن بجلی اور متاثرہ سڑکوں کی بحالی" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہا کہ سیس بس میں تباہ ہونے والی گیس پائپ لائن اور بجلی کے ٹاورز کی بحالی کے بعد کوئٹہ اور دیگر علاقوں کو گیس اور بجلی کی سپلائی بڑی حد تک بحال ہو چکی ہے جبکہ کوئٹہ سی شاہراہ پر بی بی نانی کے مقام پر عارضی راستہ قائم کر کے پھنسنے ہوئے مسافروں کے انخلاء کیلئے مکمل ٹریفک بحال کر دی گئی ہے ہولناک سیلاب نے صوبے میں انفر اسٹرکچر خصوصاً سڑکوں شاہراہوں، گیس اور بجلی کی تنصیبات کو ناقابل تلافی نقصانات پہنچائے ہیں گیس اور بجلی کے محکموں نے دن رات کوششیں کر کے سپلائی بحال کر دی ہے جو مکمل بحال تو نہیں ہوئی البتہ بڑی حد تک معاملات میں بہتری آگئی ہے وزیر اعلیٰ نے قومی شاہراہ کی جزوی بحالی پر چیئرمین این ایچ اے اور ان کی ٹیم کو مبارکباد دیتے ہوئے کہا کہ عارضی راستہ بحال ہونے سے سامان کی ترسیل آسان اور معاشی سرگرمیاں بڑھیں گی انفر اسٹرکچر کی بحالی کیلئے اب بھی مختلف محکموں خصوصاً این ایچ اے صوبائی حکومتوں بجلی اور گیس کے محکموں کو بہت کام کرنا ہے نقصانات کا حجم اس قدر زیادہ ہے کہ مکمل بحالی کیلئے بہت زیادہ وسائل اور وقت درکار ہوگا۔

اداریہ

روزنامہ سنچری ایکسپریس کوئٹہ نے "تو ایک ابر بھی سیلاب کے برابر ہے" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔
روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "قوم متحد ہے سیلابی صورتحال کامل کر مقابلہ کریں گے" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔
روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "وفاقی اور صوبائی حکومت کی سیلاب متاثرین کیلئے اقدامات" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "بدترین قدرتی آفت، سیاست سے گریز اور یکسوئی کی ضرورت" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Flour, sugar smuggling" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ جنگ کوئٹہ نے "بلوچستان اور دفاع پاکستان" کے عنوان سے صباح الدین صبا کا مضمون شائع کیا۔
روزنامہ جنگ کوئٹہ نے "دفاع پاکستان میں بلوچستان کا حصہ شہد اکو خراج عقیدت" کے عنوان سے مقبول رانا کا مضمون شائع کیا۔

برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. 1

Dated: **06 SEP 2022**

Page No. 1

سندھ اور بلوچستان کے سب سے متاثرین نقصان کا ازالہ کرنے کے لیے بلوچستان میں امداد کی تقسیم شروع کر دی شہباز شریف

عالمی برادری کی طرف سے امداد کا شکریہ ادا کی رقم 28 ارب سے بڑھا کر 70 ارب روپے کرنے کا فیصلہ کیا ہے، ہر متاثرہ خاندان تک شفاف طریقے سے امداد پہنچنے کی سیلاب سے فصلیں تباہ اور کھمبے ہونے ہیں، سیلاب کی آفت ہماری استعداد کار سے بہت زیادہ متاثرین کیلئے سب مل کر کام کریں، یہ وقت سیاست نہیں خدمت کا ہے وزیر اعظم شہباز شریف کا وزیر خارجہ بلاول بھٹو اور وزیر اعلیٰ سندھ مراد علی شاہ کے ہمراہ قمر شہداد کوٹ میں امدادی کیمپ کا دورہ، جہاں تعاون کی یقین دہانی، امدادی چیک تقسیم اداروں کی طرف سے امداد اور روٹیشن سٹول کو چھوڑی ہیں، عمران یاز کی کا مدموم ایجنڈا واضح طور پر پاکستان کو تباہ اور مرکز و کرنا ہے، وزیر اعظم شہباز شریف کا نوٹ

سیلاب سے ہونے والے نقصانات اور ریلیف و بحالی کی سرگرمیوں کے بارے میں بریفنگ دی گئی، وزیر اعظم کو بتایا گیا کہ کچھ جمعیوں کا کیوں بہت بڑھ گیا ہے، مناسب مقامات پر بند توڑ کر پانی کی مقدار کو کم کیا گیا ہے، علاقے میں پانی نکالنے کے لئے وفاقی حکومت کی مدد کی ضرورت ہے۔ وزیر اعظم کو بریفنگ میں مزید بتایا گیا ہے کہ سیلاب سے فصلوں کا بہت نقصان ہوا جبکہ کچھ مکانات گر گئے ہیں، پانی کھڑا ہونے سے دیہاتی امراض پھیل رہی ہیں، بہت سے علاقوں سے زخمی رابطہ منقطع ہونے کی وجہ سے امدادی سرگرمیوں میں مشکلات درپوش ہیں، متاثرین تک پکا پکایا کھانا پہنچانے کی کوشش کی جارہی ہے، وسیع رقبے پر سیلاب سے 7 تحصیلوں اور 9 سے 13 لاکھ افراد زیادہ متاثر ہوئے ہیں۔ شہباز شریف کو متاثرہ علاقے کے فضائی معائنے کے دوران وزیر اعلیٰ سندھ سید مراد علی شاہ اور وزیر خارجہ بلاول بھٹو زرداری نے سیلاب سے ہونے والی تباہ کاریوں اور امدادی سرگرمیوں کے بارے میں بھی بریفنگ دی۔

جائے کی۔ شہباز شریف نے کہا کہ سیلاب سے کپاس، چاول اور گھوم سمیت مختلف فصلوں کا بے تحاشہ نقصان ہوا ہے۔ سندھ سیلاب سے بہت زیادہ متاثر ہوا ہے۔ یو ایس ای، قطر، ترکی، سعودی عرب، چین، امریکا، ایران سمیت تمام دوست ممالک کا شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے پاکستان کی اس مشکل گھڑی میں بہت مدد کی ہے، ہر روز مختلف ممالک کے طیارے امدادی سامان لے کر اتر رہے ہیں۔ ترکی کی طرف سے امدادی سامان سے بھری 4 ٹریلر روات کی گئی ہیں۔ پرنس کریم آغا خان کے صاحبزادے نے بھی 10 ملین ڈالر کی امداد کا اعلان کیا ہے۔ چین نے بھی امدادی رقم بڑھا دی ہے۔ وزیر اعظم نے کہا کہ متاثرہ علاقوں میں ریلیف اور بحالی کی سرگرمیوں کے لئے افواج پاکستان بھر پور معاون کر رہی ہیں۔ اس مشکل گھڑی میں سیاست نہیں کرنی چاہیے سب کوششیں کرنا چاہئیں کہ متاثرین کے لئے کام کرنا ہوگا۔ قبل ازیں وزیر اعظم نے سیلاب متاثرین میں امدادی چیک تقسیم کیے، وزیر اعظم کو قمر شہداد کوٹ میں

قمر شہداد کوٹ (بیورو رپورٹ) سیلاب زدگان سے اظہارِ ہمدردی کا مشن وزیر اعظم شہباز شریف نے کیا ہے حکومت نے سیلاب متاثرین کیلئے امدادی رقم 28 ارب سے بڑھا کر 70 ارب روپے کرنے کا فیصلہ کر لیا، وزیر اعظم نے سندھ کے ضلع قمر شہداد کوٹ کا دورہ کیا اور متاثرہ علاقوں کا فضائی جائزہ لیا۔ بلاول بھٹو اور مراد علی شاہ بھی..... ایڈیشن نمبر 4 صفحہ 9

وزیر اعظم شہباز شریف کیساتھ تھے، اس دوران وزیر اعظم کو سیلاب سے ہونے والے نقصانات اور امدادی کارروائیوں پر بریفنگ دی گئی۔ اس موقع پر وزیر اعظم شہباز شریف نے کہا ہے کہ حکومت نے سیلاب متاثرین کے لئے امدادی رقم 28 ارب سے بڑھا کر 70 ارب روپے کرنے کا فیصلہ کیا ہے، ہر متاثرہ خاندان تک شفاف طریقے سے امداد پہنچنے کی سیلاب سے فصلیں تباہ ہوئیں، لوگ بے کھر ہوئے ہیں، عالمی برادری کی طرف سے امداد کا شکریہ ادا کرتے ہیں، یہ وقت سیاست کا نہیں سیلاب متاثرین کے لئے مل کر کام کرنا ہوگا۔ امدادی کیمپ کے دورے کے موقع پر گفتگو کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ علاقے کا فضائی جائزہ لیا ہے، ہر طرف پانی ہی پانی ہے، سیلاب سے بہت تباہی ہوئی ہے، سندھ حکومت متاثرین کی مدد کے لئے دن رات کام کر رہی ہے، وفاقی اور صوبائی حکومتیں مل کر متاثرین کی مدد کے لئے کوئی وقت فرورداشت نہیں کریں گی۔ وزیر اعظم نے کہا کہ حکومت نے سیلاب سے متاثرہ خاندانوں کو 25 ہزار روپے کی امداد کا سلسلہ بلوچستان سے شروع کیا، تمام متاثرہ علاقوں میں امداد کے لئے 28 ارب روپے مختص کئے گئے تھے لیکن سیلاب سے متاثر ہونے والے خاندانوں کی تعداد بہت زیادہ ہے اس لئے وفاقی حکومت نے یہ رقم 70 ارب روپے تک بڑھانے کا فیصلہ کیا ہے، شفاف طریقے سے یہ امدادی رقم پہنچانے کی سہولت بروگرام کے ذریعے تقسیم

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان



Page No. 2



میر عبدالقدوس بrijoo

وزیر اعلیٰ، بلوچستان

6 ستمبر کا دن ہمارے شہداء اور غازیوں کی عظمت کا نشان اور ہماری قومی اہمیت کا ترجمان ہے۔ اس دن جب دشمن نے اپنے پاک ہاتھ ارض وطن کی سالمیت کی جانب بڑھائے تو ہمارے جوانوں نے سیدہ پلائی دیوار کی طرح نہ صرف دشمن کی ہر جارحیت کا مقابلہ کیا بلکہ اسے اسکی جہتاک شکست سے دوچار کیا جس کی مثال نہیں ملتی۔ جذبہ شجاعت اور حقوق شہادت سے معمور وطن کے جانثاروں نے سرفروشی کی ایسی لازوال داستانیں رقم کیں جو آئے والی نسلیوں کے لبوں کو گرماتی رہیں گی۔ شجاعت اور بہادری کا یہ تسلسل 6 ستمبر 1965 پر رکائیں بلکہ اس کے بعد بھی ہماری افواج، لیویز اور بلوچستان پولیس کے سپہوں نے ہر موڑ پر دشمن کی سازشوں کو خاک میں ملا دیا اور ملک و ملت کی سالمیت کو ہر قیمت پر چینی بنانے کے وعدے کو وفا کیا۔ ہمارے سپاہیوں نے نہ صرف میدان جنگ بلکہ اس کے بعد دشمن کی کے مقابلے میں بھی اپنا لوہا منوایا اور پاکستان کے خلاف ہونے والی ریشہ داندوں کا منہ توڑ جواب دیا۔ حالیہ سیلاب کے دور میں بھی پاک فوج کے جوانوں اور افسران نے عوام کی خدمت کرتے ہوئے جانوں کا نذرانہ پیش کیا ہے۔ ہم یوم دفاع کے موقع پر اپنے تمام شہداء اور غازیوں کو دل کی گھرائیوں سے خراج عقیدت پیش کرتے ہیں۔

پاک فوج کے سربراہ کا تقریباً تین ماہ کی مفاہات میں اعلیٰ بزرگوں سے

سیاسی مقاصد کیلئے ملکی سلامتی اور دفاع کی اجازت نہیں دی جاسکتی، ٹوٹ، 6 ستمبر کو پاک فوج نے تاریخ رقم کی، یہ پیغام

کونسل ان کا وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بrijoo نے کہا ہے کہ فوج کے سربراہ کی تقریباً تین ماہ کی مفاہات میں اعلیٰ بزرگوں سے سیاسی مقاصد کیلئے ملکی سلامتی اور دفاع کی اجازت نہیں دی جاسکتی، ٹوٹ، 6 ستمبر کو پاک فوج نے تاریخ رقم کی، یہ پیغام

بلوچستان میں سر عبدالقدوس بrijoo نے یوم دفاع کے موقع پر اپنے پیغام میں کہا ہے کہ 6 ستمبر پاکستان کی تاریخ میں انتہائی اہمیت کا حامل ہے اور ہمیں اپنے پیارے وطن کے تحفظ، سالمیت اور دفاع کے لئے اسی جذبہ اور عزم کو ہمیشہ قائم رکھنا ہے جس کا مظاہرہ پوری قوم نے 6 ستمبر 1965 کی جنگ کے دوران کیا جس دن ہماری راج افواج اور پوری قوم نے متحد ہو کر یہ ثابت کر دیا کہ اتحاد اقلات اور ایمان کی طاقت کے سامنے انھیادوں یا تعدد کی کثرت کوئی گنتی نہیں رکھتی انہوں نے کہا کہ یہ وہ تاریخی دن تھا کہ جب ہماری افواج نے دشمن کے قدم اکھاڑ دیئے اور بلاد وطن کے دفاع کے لئے سیدہ پلائی دیوار بن گئے جب صردی تعدد میں کم ہونے اور جنگی سامان کی قلت کے باوجود ہماری افواج نے جزیہ اعلیٰ جوان مردی جرات اور بہادری کا عظیم الشان مظاہرہ کیا اور پاک فوج نے ملک کی جغرافیائی سرحدوں کا کامیابی سے دفاع کرتے ہوئے ہماری افواج کے نایک عزائم کو ناکام بنایا وزیر اعلیٰ نے کہا کہ قیام پاکستان سے لے کر آج تک ہماری بہادر افواج نے ملک اور قوم کے لئے لازوال قربانیاں دی ہیں اور ملک کو ہمیشہ دشمن کی پہلی نگاہوں سے محفوظ بنایا ہے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ یوم دفاع اس عہد کی تجدید ہے کہ ہم اپنے عظیم شہداء کی قربانیوں کو رائیگاں نہیں جانے دیتے اور ہمیشہ اپنے ملک کے دفاع ترقی سالمیت اور استحکام کے لئے اجتماعی طور پر بحیثیت محب وطن پاکستانی اپنا کردار ادا کرینگے انہوں نے کہا حالیہ سیلابی صورتحال سے صوبے میں وسیع پیمانے پر نقصانات ہوئے ہیں اور صوبے کے بیشتر اضلاع آفت زدہ قرار دئے گئے جس کے لئے ہمیں بحیثیت متحد قوم متاثرہ افراد کے نقصانات کے ازالے کے لئے اپنی اپنی ذمہ داریاں نبھانی ہیں انہوں نے کہا کہ متاثرہ لوگ ہمارے اپنے لوگ

ہیں اور ہم اسی جذبے اور اتحاد سے عوام کے تعاون سے اپنے متاثرہ بھائیوں کی مدد جاری رکھیں گے انہوں نے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ افراد کو ریسکیو کرتے ہیں پاک فوج نے جرحربانیاں دی ہیں بلوچستان کے عوام اسے بھی فراموش نہیں کر سکتے جس میں پاک فوج کے بہترین افسران نے اپنی جانوں کے نذرانے پیش کئے پہلی کاپنر کے افسران کا حادثے میں فوجی افسران کی شہادت پاک فوج کی قوم کیلئے بے لوث محبت کا ثبوت ہے تاریخ ہمیشہ شہید کثیفیت جنرل سرفراز علی شہید میجر جنرل امجد حنیف، شہید بریگیڈر محمد خالد، شہید میجر سجاد احمد، شہید میجر طلحہ عثمان اور شہید نوالہ علی ہڈر یا میں کے نام سب سے تروف میں لکھے گی انہوں نے کہا کہ پاک فوج بی ڈی ایم اسے تسلیمی اور تقاضے متاثرہ افراد کو ریسکیو اور امداد اور بحالی کے کاموں میں بھرپور امداد سے مصروف عمل ہیں اور ہم اپنے متاثرہ بھائیوں کو مشکل کی اس گھڑی میں بالکل تیار نہیں چھوڑیں گے وزیر اعلیٰ نے دعا کی ہے کہ اللہ تعالیٰ اس مشکل گھڑی میں ہماری مدد دے جہائی فرمائے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **1**

Dated **06 SEP 2022**

Page No. **3**



میرضیاء اللہ لاٹگو

مشیر داخلہ بلوچستان

6 ستمبر ہماری عسکری تاریخ میں ایک سنگ میل کی حیثیت رکھتا ہے اس روز ہماری جانناز افواج اور فئور محوام نے پاکستان کی خود مختاری کی طرف قدم بڑھانے والے دشمن کے ارادوں کو خاک میں ملا کر جہاں اپنی عسکری قوت کو لوہا منوایا وہیں بطور عوام ملی جنگی کی ایسی تاریخ رقم کی جو رقیق دنیا تک یاد رکھی جائے گی۔ ہمارے شہیدوں نے لہو کی آبیاری سے اس جہن کو تپنا اور آنے والی سلوں تک ایک محفوظ اور آزاد وطن کے اٹانے کو بحفاظت پہنچایا اور ہمارے غازیوں نے اپنا عہدہ جوانی اس دھرتی پر بھجواد کر کے اسکی سرحدوں کو ناقابلِ تخریب بنایا۔ ہماری افواج، لیونز اور بلوچستان پولیس کے سپوتوں نے میدانِ حرب سے لیکر عوامی صلاح و بہبود تک ہر شعبے میں اپنے ہم وطنوں کی خدمت کا فریضہ ادا کیا۔ خطے میں اسن ولمان کے قیام اور قدرتی آفات میں عوام کے جان و مال کے تحفظ کیلئے ہمارے عسکری اداروں نے جس عزم و ہمت کا مظاہرہ کیا وہ انہیں ممتاز بنا تا ہے۔ حالیہ سیلاب کے دوران بھی امدادی سرگرمیوں میں مصروف پاک فوج کے جوانوں اور افسران نے قیمتی جانیں اپنے ہم وطنوں پر بٹا رکھی ہیں۔ ہم یومِ دفاع کے موقع پر اپنے ان سپوتوں کی خدمات کو فراجِ حقیقت پیش کرتے ہیں اور ملک و قوم کی خدمت میں کوئی کسر اٹھانے نہ رکھنے کے عہد کا اعادہ کرتے ہیں۔



میرجان محمد خان جمالی

قائم مقام گورنر، بلوچستان

یومِ دفاع پاکستان بحیثیت قوم ہماری جنگی اور ہماری افواج کی پیشہ ورانہ مہارتوں کا شاہ ہے۔ اس روز افواج پاکستان نے دشمن کی جارحیت کے مقابلے میں جس دلیری اور مہارت کا مظاہرہ کیا وہ تاریخِ عالم میں بے مثل و بے نظیر ہے۔ یہ دن ہمیں یاد دلاتا ہے کہ اگر ملی جنگی اور عزمِ مسلم سے آراستہ ہو کر مقابلہ کیا جائے تو بڑے سے بڑا کوہِ گراں بھی ہمارے سامنے ریت کی دیوار سے زیادہ کچھ نہیں ہے۔ ہماری افواج نے میدانِ حرب میں لا الہ الا اللہ کا نعرہ بلند کرتے ہوئے دشمن پر جو یلغار کی تھی اس کی بازگشت آج بھی ارضِ وطن کے دشمنوں کے دلوں کو دہلا دیتی ہے۔ افواج پاکستان کے شہداء اور غازیوں نے اپنی غیر جزئل ہمت اور بیوکے نذرانوں سے وفا کے ایسے بابِ رقم کئے جو تاریخ کے اوراق پر ہمیشہ جھلکاتے رہیں گے اور ان کے بعد آنے والے سرفروشتوں نے بھی جانثاری کی اس شاندار روایت کو برقرار رکھا اور نصرتِ خداوندی سے ہر سازش کو ناکام بنایا ہے۔ دہشتگردی کے خلاف جنگ اور قدرتی آفات میں بھی ہماری افواج، لیونز اور پولیس کا کردار انتہائی قابلِ ستائش رہا ہے جنہوں نے ہر قیمت پر پاکستان کے شہریوں کے جان و مال کا تحفظ اور ملک میں امن و امان کا قیام یقینی بنایا ہے۔ ہم اس یومِ دفاع کے موقع پر اپنے شہداء اور غازیوں کی لازوال قربانیوں کو سلام پیش کرتے ہیں۔

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: JANG QUETTA

Bullet No.

Dated: 06 SEP 2022 Page No.

پاک فوج نے 65 کی جنگ میں برلاشٹرن کا غرور خاک میں ملا دیا

افواج پاکستان آج بھی بیرونی داندرونی دشمن کو نیست و نابود کرنے میں مصروف عمل ہے، مشیر داخلہ میرضیا لاگو راجھیلہ حمید درانی ڈاکٹر سجادہ نورین طارق محمود سردار اکبر و دیگر کی گفتگو

کوئٹہ (خ) انسٹا فہ ریپورٹ (سویا پی مشیر داخلہ میرضیا لاگو نے کہا ہے کہ 6 ستمبر 1965 کا دن پاکستان کی دفاعی تاریخ کا روشن اور قابل فخر باب ہے۔ پاک فوج نے بڑوں دشمن کی جارحیت کا مستور جواب دیا۔ پاک دھرتی کے عظیم سپاہیوں نے دفاع وطن کی خاطر بھاری بھاری سپہ سالار دستیں دم کیں۔ وطن کے دفاع کے جذبے سے سرشار پاک فوج کے افسروں اور جوانوں نے دشمن کے غموم غموم کو خاک میں ملا دیا۔ انہوں نے کہا کہ تاریخ عالم پاک فوج کی بھاری بھاری کی لازوال داستانیں رقم کرنے کی کوئی دوسری مثال پیش کرنے سے قاصر ہے۔ منکار دشمن کو دماغ انہیں جواب دینے والے شہداء آج بھی قوم کے دلوں میں زندہ ہیں اور ان کے سابق ایجنٹ بلوچستان اسپیکر راجھیلہ حمید خاں درانی، ماہرین جنگی امور و سپاہیوں کی شہادتیں اور ان کے خونیں خزانے اور عظیم طاقتور محمود خان سردار اکبر خان ترین کوئی چھپرے آف سال ٹریڈ رائیڈ سال انٹرمیڈی کے ولی محمد قاتی رہنما ملک نیکل خان باذنی سابق رکن سویا پی اسپیکر شہداء رؤف گھنیز خان، سماجی رہنما سید آغا مسلم ایگنٹ ن کے رہنما میر محمد اعظم نے، سابق ناظم نظام خان، ایوان صنعت و تجارت کے سابق سیکرٹری نائب صدر صلاح الدین علی ممتاز قانون دان ملک انور نسیم کا

ہے یہاں کے عوام کا ذریعہ معاش لائیو اسٹاک اور زراعت عمل طور پر عم ہو چکا ہے۔ انہوں نے کہا کہ سابق وزیر پراختیاء عمران خان کے ساتھ میں نے کام بھی کیا ہے میں انہیں ایک مجدد انسان سمجھتا تھا۔ اس وقت میں اختلاف ہوتے رہتے ہیں لیکن مجھے عمران خان سے بڑی قربت تھی۔ انہوں نے کہا کہ ایک فوج ملک کا واحد سلطنت ادارہ ہے جس کا ہر کام ایک طریقہ کار کے مطابق ہوتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ پاک فوج کے آرٹیکل چیف ڈی سی کی مرضی سے آئے ہیں اور انہیں کسی کی مرضی سے جانے نہیں جاتے۔ انہوں نے کہا کہ فوج کے سربراہ کی تقرری کا اپنا ایک آئینہ طریقہ کار ہے جس کے مطابق فوج حکومت کو تین نام بھی ہے جس میں وزیر پراختیاء اسپیکر آئی اینی اختیارات کے مطابق ایک نام سبکدستی کرنی ہے اس وقت عمران خان کا یہ بیان پاکستان وچھی برہمی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایک طرف پاکستان سیلاب میں ڈوبا ہوا ہے اور دشمنوں کی نظر میں ہم بڑے ہیں اور دوسری جانب عمران خان اسپیکر ملک کے اداروں کو عوام سے دور کر رہے ہیں اگر عمران ان میں کامیاب ہوتے تو یہ ملک کے لئے ناقابل تلافی نقصان ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ ہر جگہ اپنا کام کر رہا ہے پاکستان اتنا ترقی یافتہ ملک بھی نہیں ہے کہ موجود صورتحال کو جلد قابو کر لے حکومت کی کوشش ہے کہ سیلاب سے متاثرہ جن علاقوں میں ریسٹو کیٹیشن اور ریلیف نہیں بھیج سکا وہاں جا کر عوام کو ریلیف فراہم کیا جائے، پاک فوج کے آرٹیکل چیف نے بھی کسی کی مرضی سے آئے ہیں اور انہیں کسی کی مرضی سے جانتے ہیں، سابق وزیر اعظم عمران خان کو میں ایک سمجھ دار انسان سمجھتا تھا لیکن انکا بیان پاکستان وچھی برہمی ہے، پی ڈی ایم اے اور این ڈی ایم اے سیلاب متاثرہ ریلیف فراہم کرنے کے لئے بات انہوں نے پی ڈی ایم اے کے دفتر میں پریس کانفرنس کرتے ہوئے کہی۔ انہوں نے کہا کہ بلوچستان میں سیلاب متاثرین کو ریلیف فراہم کرنے والی والی تمام این جی او بیو این کے ساتھ ایک سینٹرک میں بلوچستان کی موجود صورتحال پر نظر ڈالی گئی کہ سیلاب سے متاثرہ کوئی علاقہ تو نہیں رہ گیا جہاں کام نہیں ہوا ہوا یا پھر ریلیف فراہم نہیں کیا گیا ہو۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب متاثرین کو ریلیف فراہم کرنے کے لئے پاک فوج، حکومتی ادارے اور این بی او کام کر رہی ہیں، منظر پی ڈی ایم اے سے مشاورت کی جائے گی اس ضلع میں اس این جی او نے کام کرنا تاکہ کوئی بھی متاثرہ علاقے میں ریلیف کا کام نہ سکے۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب کے نتیجے میں پورا بلوچستان متاثر ہوا

ریاستی رٹ کی بحالی میں محکمہ داخلہ کا کردار کلیدی ہے، مشیر داخلہ لاگو اتنے ترقی یافتہ نہیں کہ صورتحال پر جلد قابو پالیں، مشیر داخلہ بلوچستان

پورا بلوچستان سیلاب سے متاثر ہے کہیں کہیں باقی حکومت متاثرہ علاقوں کے لوگوں کی مشکلات کو جاننے اور ریلیف فراہم کرنے کے لئے عمران خان کی جانب سے بھی کوششیں کی گئیں۔ انسٹا فہ ریپورٹ (سویا پی مشیر داخلہ پی ڈی ایم اے بلوچستان میرضیا لاگو نے کہا ہے کہ ہوا جہاں ریلیف نہیں بھیجا ہوا جہاں تک رمانالی کی کوشش کرتے ہیں عمران خان کی جانب سے بھی کوششیں کی گئیں۔ انسٹا فہ ریپورٹ (سویا پی مشیر داخلہ پی ڈی ایم اے بلوچستان میرضیا لاگو نے کہا ہے کہ ہوا

رہا یہاں میں تمام ضروریات کو پورا کیا جائے گا، اسی انسٹا فہ داخلہ لگو سے گفتگو

کوئٹہ (خ) انسٹا فہ ریپورٹ (سویا پی مشیر داخلہ میرضیا لاگو نے کہا ہے کہ بلوچستان میں ریاست کی رٹ کی بحالی اور این و ایم اے کے قیام کے حوالے سے محکمہ داخلہ نے ٹھیکہ کی کردار ادا کیا ہے اس بات، افسران اور جوانوں کا کردار قابل تحسین ہے فرانس کی انجام دہی کے سلسلے میں محکمہ داخلہ کی تمام ضروریات کو پورا کیا جائے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. 1

Dated: **05 SEP 2022**

Page No. 2

عوام کو تباہ نہیں چھوڑیں گے، شاہراہوں کی بحالی کا کام جاری ہے، مولانا و اسحاق

زرعت اور لائیو سٹاک کا شعبہ بری طرح متاثر ہوا، اجلاس سے خطاب، پارلیمانی گروپ نے ملاقات کی

کوئٹہ (پ ر) جمعیت علمائے اسلام بلوچستان کی صوبائی مجلس عاملہ کا اجلاس صوبائی امیر وفاق وزیر ہاؤسنگ اینڈ ورکس مولانا عبد الواسع سے جمعیت علمائے اسلام کے پارلیمانی گروپ نے ان کی رہائش گاہ پر ملاقات کی جس میں بلوچستان کی موجودہ سیاسی صورتحال اور سیلاب کی تباہ کاریوں سے متعلق اہم فیصلے کیے گئے۔ گزشتہ روز جمعیت علمائے اسلام کے پارلیمانی لیڈر ملک سکندر خان ایڈووکیٹ کی سربراہی میں جمعیت علمائے اسلام کے پارلیمانی گروپ نے ان کی رہائش گاہ پر ملاقات کی ملاقات میں موجودہ سیاسی صورتحال اور ترقیاتی منصوبوں اور حالیہ بارشوں سے ہونے والے نقصانات سے صوبائی امیر کو آگاہ کر دیا۔

اساتذہ کے جائز مطالبات فی الفور تسلیم کئے جائیں، ہاشم نو تیزنی

کوئی معاشرہ تعلیم کے بغیر ترقی نہیں کر سکتا، وزیر مملکت کا اساتذہ کے احتجاجی کیمپ کا دورہ

اساتذہ معاشرے کی تعمیر میں اہم کردار ادا کرتے ہیں۔ ان کے جائز مطالبات فی الفور تسلیم کئے جائیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز گورنمنٹ نیچرز ایڈووکیٹس ایسوسی ایشن (آئی اے) بلوچستان کے ہونڈ کیمپ کے دورے کے موقع پر اساتذہ سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ کوئی بھی معاشرہ تعلیم کے بغیر ترقی نہیں کر سکتا اور تعلیم کے فروغ میں اساتذہ کا کلیدی کردار ہوتا ہے۔ اساتذہ کے جائز مطالبات کی حمایت کرتے ہیں اور صوبائی حکومت سے اپیل ہے کہ فوری طور پر صوبائی کابینہ اجلاس میں اس کی منظوری دی جائے۔

آرمی چیف کی تعیناتی کیلئے شفاف طریقہ موجود ہے، سردار صالح بھوتانی

عمران خان کا فوج سے متعلق بیان ان کی سیاسی بصیرت پر سوالیہ نشان ہے، سینئر وزیر کا بیان

کوئٹہ (این این آئی) پی اے پی کے صوبائی صدر سینئر صوبائی وزیر بلدیات سردار محمد صالح بھوتانی نے کہا ہے کہ پاک فوج ملک کا منظم ادارہ ہے، عمران خان کا فوج سے متعلق بیان غیر مناسب ہے جو سب سے کہتا ہے صوبائی وزیر بننے بیان میں کہا کہ عمران خان کا بیان ان کی سیاسی بصیرت پر سوالیہ نشان ہے فوج کے سربراہ کی تقرری کیلئے آئین میں شفاف طریقہ کار موجود ہے وزیر اعظم اپنے آئینی اختیارات کے مطابق موضوع ترین دستور کو بطور آرمی چیف منتخب کرتے ہیں بطور وزیر اعظم عمران خان نے بھی آرمی چیف کی مدت ملازمت میں توسیع کی تھی تو اب ایسے بیانات دینا سیاسی عمل کے خلاف ہے۔

Century Express Quetta

عمران بیرونی قوتوں کی ایما پر محاذ آرائی چاہتے ہیں نور محمد مڑ

پاک فوج بارے بیان کی مذمت، سیاست میں جھینٹے کا مقصد ملک کو تباہ کرنا ہے

پی ٹی آئی والے یاد رکھیں، ہم افواج پاکستان کی بدولت ہی چین کی خیند سوتے ہیں

کوئٹہ (رخ ن) سینئر صوبائی وزیر مائی نور محمد مڑ نے سابق وزیر اعظم عمران خان کی بیانیہ پر کوسیاست میں جھینٹے کا (باقی صفحہ 25)

مقصد ملک کو تباہی کے دہانے پر لانے کے مترادف ہے اور چین پی ٹی آئی کے اس طرح کے حربوں سے صرف ڈشوں ممالک کو ہی فائدہ پہنچ رہا ہے جبکہ چین لابی کو صرف پاک فوج ہم نہیں ہو رہی ہے اور میرا مشورہ ہے کہ عمران خان چین لابی پر کام نہ کریں پاک فوج ایک مستحضر ادارے ہے اور پاک فوج میں چیف آف آرمی سٹاف کے تعیناتی کا اپنا ایک طریقہ کار واضح ہے جس پر وہ پیش آئین و قانون کے مطابق عمل کرتے ہیں اس طرح کے بیانات سے نہ صرف فوج بلکہ ملک کی بنی ہوئی ہے سینئر صوبائی وزیر نے کہا کہ عمران خان بیرونی پراپیگنڈہ کا حصہ بن کر اپنی افواج پاکستان سے محاذ آرائی کرنے کی کوشش کر رہے ہیں جو کہ بالکل ناقابل برداشت عمل ہے جس کی چٹنی بھی مذمت کی جائے کم ہیں انہوں نے کہا کہ آج جو ہم چین کی خیند سوتے ہیں تو اس کی وجہ افواج پاکستان ہیں۔ اس طرح کے بیانات دے کر عمران خان کیا ثابت کرنا چاہتے ہیں جس میں ملک کا ہی نقصان ہے جو کہ کسی بھی طرح قابل قبول عمل نہیں ہے۔

کہا کہ بلوچستان میں ہونے والے بارشوں اور سیلاب سے بڑے پیمانے پر نقصانات ہوئے ہیں جس سے ہزاروں کی تعداد میں گھرتا ہوا ہو گئے ہیں زراعت اور لائیو سٹاک کا شعبہ بھی شدید متاثر ہوا ہے جمعیت علماء اسلام موجودہ صورتحال میں متاثرہ عوام کے ساتھ ہے اور ہم ہر سطح پر عوام کی ترجمانی کر کے متاثرین کی ہر ممکن مدد کو یقینی بنائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم شہباز شریف نے بلوچستان کا دورہ کرنا ضروری ہے کہ صوبائی حکومت کے ساتھ ہر ممکن تعاون کی یقین دہانی کرائی ہے اور وفاقی حکومت بھی عوام کو تباہ نہیں چھوڑے گی تو ہی شاہراہوں کی بحالی کیلئے بھی کام کیا جا رہا ہے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: _____

2 Bullet No. _____

روزنامہ جنگ کوئٹہ منگل 6 ستمبر 2022ء

Dated: _____

Page No. _____

6

امدادی سرگرمیوں میں کوئی غفلت برداشت نہیں کی جائے گی، چیف سیکرٹری

کینا اور سیلابی نالوں پر قائم تجارت کے خلاف آپریشن کر کے ختم کر دے جائیں، وزیر تعلیم

نصیر آباد (خ ن) عالیہ سون سون سیزن کی بارشوں اور سیلاب سے متاثرہ ڈویژن کے تمام اضلاع میں سیلاب متاثرین کی امداد اور ریلیف آپریشن کے ساتھ ساتھ ہائی وے سے شلک رابطہ سڑکوں کی بحالی کی سرگرمیاں جگہ جگہ بنیادوں پر جاری ہیں۔ صوبائی حکومت نے متاثرہ علاقوں میں 100



عبدالرزاق عقیل
چیف سیکرٹری، بلوچستان

شہیدوں کا لہو اور تازیوں کی قربانیاں کسی بھی خودمختار مملکت کے ماتھے کا جھومر ہوتے ہیں کیونکہ انہی سے ایک آزاد ریاست اور باوقار قوم کی تشکیل کا خواب شرمندہ تعمیر ہو سکتا ہے۔ پاکستان کی تاریخ میں 6 ستمبر دن ایک ایسی ہی یادگار کے طور پر موجود ہے جب ہر حدود کے محافلوں نے اپنے لبوں سے وطن کی خود مختاری کے چراغ روشن کئے اور وقار کی وہ تاریخ رقم کی جسے ہر دور میں لگاؤ رکھ کر دیکھا جائے گا۔ شہادت و شجاعت کی اس داستان میں ہر دور میں نئے ایجاب کا اضافہ ہوتا رہا ہے اور ہماری بڑی، بھاری اور فضائی افواج، کیوز اور بلوچستان پولیس کے جوان ہر دور میں اس سرزمین کی حفاظت میں اپنی جانوں کا نذرانہ پیش کر کے ملکی دفاع کو مضبوط سے مضبوط تر بناتے چلے آئے ہیں۔ بحیثیت قوم ہم آج اس عہد کی تجدید کرتے ہیں کہ ہر مشکل حصار پر اپنی افواج کے شانہ بشانہ کھڑے ہو کر نہ صرف وطن کا دفاع، قابل تعمیر بنائیں گے بلکہ ہر شعبے میں دلچسپی اور پوری لگن کے ساتھ کام کر کے پاکستان کو عظیم سے عظیم تر بناتے چلے جائیں گے۔

پاکستان زندہ باد۔۔۔ پاک فوج پابندہ باد

اضلاع کو بہت زیادہ متاثر کیا ہے اور متاثرہ علاقوں میں لوگوں کو راشن کی کمی و دیگر ضروری چیزوں کی فراہمی کے لیے اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ چیف سیکرٹری نے کہا کہ بارشوں کے نتائج میں پیدا ہونے والی بیماریوں اور امراض کے روک تھام کے لیے ان علاقوں میں مقررہ صحت اور کھانہ لائیو اسٹاک کے جوڑے کیلئے کیسوں لگائے ہیں ان میں تمام ضروری امداد کی دستیابی یقینی بنائی جائے تاکہ تمام امداد ان کے مال موٹیوں کو علاج معالجہ ان کے دلچیز پر جو نئے نئے اس سلسلے میں انہیں کسی قسم کی پریشانی کا سامنا نہ کرنا پڑے اور متاثرہ علاقوں کے عوام میں راشن و امداد کی کامیاب منتقلی کے لیے ہر قسم کی سہولت فراہم کی۔ انہوں نے کہا کہ متاثرین کو امداد کی سرگرمیوں میں کوئی غفلت برداشت نہیں کی جائے گی۔ لاہور کی آواز کے لیے آفیسروں اور ایڈیٹروں کے خلاف قانونی کارروائی مکمل میں لائی جائے گی۔ انہوں نے سیکرٹری لوکل گورنمنٹ کو ہدایت کی کہ تمام کینا اور سیلابی نالوں پر تعمیر قانونی تعمیر شدہ تجارتی مراکز کے خلاف آپریشن کر کے مکمل طور پر ختم کر دیں کیونکہ ان غیر قانونی طور پر تعمیر ہونے والی تجارتی مراکز سے نہ صرف آمدنی میں بلکہ ریٹیک کے آپریشن میں بھی مشکلات کا سامنا ہوتا ہے انہوں نے کہا کہ حکومت بلوچستان متاثرین کی فلاح و بہبود کیلئے ہنگامی بنیادوں پر اقدامات کر رہی ہے اس لئے آفیسرز کو بھی چاہیے کہ وہ لوگوں کی دن رات خدمت کریں سبھی مواقع ہے کہ سیلاب سے متاثرہ افراد کی بحالی کے لیے بلا غرض کام کریں اور اپنے فرائض منصبی نہایت ایمان و امداد کی غلطیوں سے ادا کریں انہوں نے کہا کہ بارشوں سے ہونے والے جانی اور مالی نقصانات کا مکمل جائزہ لیکر رپورٹ مرتب کریں تاکہ متاثرہ خانہ داری کی جلد بحالی کا کام شروع ہو سکے۔ ڈویژن کے تمام میونسپل آفیسرز کو ہدایت دی گئی کہ وہ اپنے شعروں میں مصالحتی کی صورت حال کو بیکھرتانے کے علاوہ وہ کبھی آپ کے لیے بھی اقدامات کریں۔ انہوں نے محکمہ مواصلات کو بھی ہدایت دی کہ ڈویژن میں متاثر ہونے والی رابطہ سڑکوں کی بحالی کیلئے دن رات کام کر کے رابطہ سڑکوں کی بحالی ہر صورت یقینی بنائی جائے تاکہ عوام کو راشن و بنیادی اشیاء ضروریات کی فراہمی میں آسانی ہو اس سلسلے میں کسی بھی قسم کی کوتاہی برداشت ہرگز نہیں کی جائے گی۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. **2**

Dated: **06 SEP 2022** Page No. **7**

سیلاب سے فصلیں تباہ مصیبت بھائیوں کی مدد کو ذمہ دار کی ہے سیکری

سیلاب آلود بلوچستان کا سب سے بڑا گریں ہیلت 'حالیہ سیلاب اور بارشوں سے ڈیڑھ دن میں زراعت کو شدید نقصان پہنچا ہے امید علی حکومت افسران اس مشکل کی گہری میں عوام کی خدمت یقینی بنائیں اولین کوشش ہے صوبے میں زراعت کو فروغ حاصل ہو سیکری کا دورہ سیلاب آباد ذہنی ڈائریکٹر آفس میں اجلاس منعقد ڈیپارٹمنٹ کی کارکردگی کا جائزہ لیا دیگر افسران بھی شریک فروغ حاصل ہو جس کیلئے تمام وسائل بروئے کار لائے جا رہے ہیں۔

Century Express Quetta

پی ڈی ایم اسکی جانب سے متاثرین میں پھٹے پرانے بستر تقسیم

ایسا لگتا ہے کہ کسی کھانسی دکان سے پرانے بستر خرید کر تقسیم کئے گئے ہیں

ہمارے دشمنوں پر ہنک چمکا گیا، وزیر اعلیٰ ٹولس لے کر تحقیقات کرائیں، متاثرین کا مطالبہ

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) محکمہ پی ڈی ایم اسکی

بھرتیاں سیلاب متاثرین میں پھٹے پرانے بستر اور

رضائیاں تقسیم کر کے مشکلات میں گھرے متاثرین کی

پریشانیوں کا مٹاؤ لایا گیا تفصیلات کے مطابق محکمہ

پی ڈی ایم اسے کوہں روز (باقی صفحہ 7 نمبر 7)

بند بارشوں اور سیلاب سے متاثرہ شہریوں

میں استعمال شدہ بستر اور رضائیاں تقسیم کرنے کا

خیال تو آیا مگر پی ڈی ایم اسے کی پھرتوں نے آگے

کارکردگی اور متاثرہ افراد کیساتھ اپنانے کے رویہ کو

بھی آشکار کیا ہے۔ سچھری ایکسپریس سے رابطہ

کرتے ہوئے متاثرین نے بتایا کہ مذکورہ رضائیاں

اور بستر نہ صرف پھٹے پرانے ہیں بلکہ ایسا لگتا ہے

جیسے یہ کسی کھانسی دکان سے خرید کر متاثرین میں

تقسیم کر دیئے گئے ہیں۔ متاثرین نے بتایا کہ پی

ڈی ایم اس نے پھٹی پرانی رضائیاں اور بستر تقسیم

کرتے ہمارے دشمنوں پر ہنک چمکا ہے۔ انہوں

نے وزیر اعلیٰ بلوچستان سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ اسکا

ڈوش لیکر تحقیقات کرائیں آیا یہ استعمال شدہ

رضائیاں اور بستر کہاں سے خریدے گئے ہیں۔

پاک فضائیہ کی جانب سے امدادی اشیاء تقسیم

کوئٹہ (ر) انسٹنٹ کمشنر حرمی نجیب

اللہ کی مہربانی میں گزشتہ روز پاک فضائیہ کی جانب

سے کئی سو امدادی اشیاء میں راشن اور دیگر امدادی

اشیاء تقسیم کیا گیا۔ سیلاب (باقی صفحہ 7 نمبر 11)

متاثرین میں راشن کے 300 اور کپڑوں کے 50 ٹھیلے

تقسیم کئے گئے جبکہ فری میڈیکل کمپ کا بھی اہتمام

کیا گیا فری میڈیکل کمپ کے دوران تقریباً 300

افراد کو روایت لراہم کی گئی۔

پشتون آباد: چائینیز ایمبسی کی جانب سے سینکڑوں خاندانوں میں راشن تقسیم

متاثرین کی تکلیف کا احساس کر کے چائینیز ایمبسی نے راشن تقسیم کرنے کا مشورہ دیا

کوئٹہ (پ) فریڈ زائف چائینا فورم اور

بازیر خان کا ساسی، ڈاکٹر شاہ، چنگیزی نے پشتون آباد

کے علاقے حمان آباد (باقی صفحہ 5 نمبر 21)

میں سینکڑوں خاندانوں میں راشن تقسیم کہاں موقع پر

قام خان ہوری نے کہا کہ ہم فریڈ زائف چائینا فورم،

چائینیز ایمبسی ہاتھوں چینی زمین باہر دکان کاسی کے

شکور میں جنہوں نے مشکل کی اس گہری میں سیلاب

اور بارشوں سے متاثرہ خاندانوں کی تکلیف کا احساس

کرتے ہوئے راشن بھیجا جس سے کم از کم اگلے گھر کا

چولہا اور بچوں کا پیٹ بھر سکے باہر خان کاسی نے محمد

کی طرح ایک بار پھر ثابت کیا ہے کہ چائینا اور پاکستان

کی تقسیم دوشی تاقیامت جاری رہے گی اس موقع پر

بازیر خان کاسی نے کہا کہ کوئٹہ شہر سیلاب زدہ، کئی

ناصبران، ہند اوڈک اور دیگر علاقوں کے متاثرین کے

ساتھ ساتھ بلوچستان کے دیگر سٹریٹس میں بھی مزید

راشن اور امدادی سامان تقسیم کیا جائے گا۔

INTEKHAB QUETTA

کوئٹہ میں ضروریات کی قلت ہے، کیو ڈی ایم

دہائی حکومت وفاقی حکمرانوں میں ناکام ہیں ترقی روکی گئی ہے عوامی مشکلات کا ادارک ہے

کوئٹہ (آن لائن) کوئٹہ ڈیپلومٹک مجاز (کیو ڈی ایم) دارالحکومت کوئٹہ میں وہی بارہ دنوں سے ضروریات

کے مرکزی مطالبہ میں کہا گیا کہ صوبائی زندگی کی شائبہ جیتے نمبر 63 صفحہ 7 پر

حکومتی اداروں کی مل، کالی برنج بولی ہیں، جس کی ادھوری

جنگلی اور لاکھوں انسانوں کے لئے کھلی گیس اور پانی و

مواصلات کے ساتھ ساتھ خوراک اور تاجس باہر ہو رہے ہیں،

اس صورتحال میں صوبائی حکومت کے چگانے کے لئے پارلر

وزیر اعلیٰ پاکستان کی آمد لا حاصل رہتی ہے، کیو ڈی ایم صوبائی

حکومت اور وفاقی حکومتوں کی سرپرستوں کی خدمت میں ناکامی

کا ذمہ دار ٹھہراتے ہوئے عوامی ضروریات کے لئے جمہوری

مزاحمت کا اعلان کرتی ہے اور مطالبہ کرتے ہیں کہ معمول کے

روایتی طریقوں اور محکمہ ڈوں کے ذریعے عوام کے دکھ درد

پانے کے لئے عمرانی ارتقاء دہائی شہر کی بیاداری و آتش

مندی روکار ہیں اور نہ موجود میں انسانی نفسیات اور جذبات و

احساسات کی ترجمانی کے بجائے کھ تقری کے باعث

معاشرتی ترقی و خوشحالی روک دی گئی ہے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: JANG QUETTA

Bullet No. 2

Dated: 06 SEP 2022 Page No. 8

مناظرہ بھائیوں کو ریلیف فراہم کرنے کے لئے کوشاں ہیں، آئی جی پولیس

مناظرین کو ہم سب کی مدد کی ضرورت ہے، عیدالافتح کی پولیس کے قائم کردہ ریلیف کیمپ میں انگلش

ڈیرہ اللہ (یار نامہ، گاڑ) آئی جی پولیس بلوچستان عیدالافتح ہیں۔ اس وقت سیلاب بلوچستان ہائیکورٹ، جوڈیشل آفیسرز کی سینیاری لسٹوں پر اعتراضات خارج کیے (ایک اعلامیہ کے مطابق جناب چیف جسٹس عیادت عالیہ جناب جسٹس عیادت اعجاز اللہ نے جوڈیشل آفیسران کی جاری کردہ عبوری اگلاسی سینیاری لسٹوں پر دائر کردہ اعتراضات کو خارج کر کے سینیاری لسٹوں کے اجراء کا حکم دیا۔

یوم دفاع آج ملی جوش و جذبے کے ساتھ منایا جائے گا

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) کوئٹہ سمیت بلوچستان بھر میں یوم دفاع آج شایان شان طریقے اور قومی جوش و جذبے کے ساتھ منایا جائے گا۔ آغا خاں 21 توپوں کی سلاخی سے ہوگا شہر کی مساجد اور مدرائیں میں مملکت خداوادی ترقی و سماجی کے لئے خصوصی دعا میں کی جائیں گی اس دن کی مناسبت سے مختلف تقریبات منعقد اور شہر اور کھوجران عقیدت جین کیا جائے گا۔

چمن پتھر دو ہفتے بعد بحال

کوئٹہ (این این آئی) کوئٹہ سے چمن کیلئے دو ہفتے سے زائد مغل مریوں بحال ہو گئی، چمن پتھر مسافروں کو لیکر چمن کیلئے روانہ ہوئی۔ کوئٹہ سے چمن کیلئے چمن پتھر ٹرین دو ہفتے سے زائد مغل رہنے کے بعد چمن کو بحال ہو گئی۔ چمن پتھر مسافروں کو لیکر کوئٹہ سے چمن کے لئے روانہ ہوئی۔ چمن پتھر مسافروں کا کہنا تھا کہ ٹرین کی بحالی سے چمن کی روٹیں بحال ہوئی ہیں چمن پتھر چمن میں سیلاب سے ٹریک متاثر ہوئے کیوجہ سے 19 اگست سے مغل چمن تاہم کوئٹہ سے پشاور کے لئے چمن پتھر مسافر بھی اور گاڑی کے لئے پشاور تاحال مغل ہیں۔

پاک فوج اور ایف سی کی سیلاب زدہ علاقوں میں امدادی سرگرمیاں جاری

4308 متاثرین میں راشن کے چیکس تقسیم قومی شاہراہوں کی تعمیر و مرمت کا کام جاری

اسلام آباد (سٹیٹ ٹیلی ویژن) پاکستان ایف سی اور ایف سی (پاکستان آرمی) ایف سی بلوچستان اور ملٹی انٹیکامیہ کی سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں امدادی سرگرمیاں جاری ہیں۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں 26 ریلیف کیمپوں قائم کیے ہیں۔ اس کے علاوہ 6894 سیلاب متاثرین کو ریلیف کیمپوں اور ان کی پانچواں برسوں میں کیا گیا ہے۔ 4308 متاثرین کو راشن کے چیکس جن میں آٹا، مالد، مین، چاول، مین، کوئلہ، آئل، پانی کی بوتلیں وغیرہ شامل ہیں، فراہم کیے ہیں۔ اس کے علاوہ گرم لیوساٹ، جوتے، بٹن اور لٹاف وغیرہ بھی ملحق لوگوں میں تقسیم کیے گئے ہیں۔ سیلاب زدگان کے لیے کوشش 24 گھنٹوں کے دوران مختلف علاقوں میں فری میڈیکل کیمپوں کا بھی انعقاد کیا گیا جہاں 1964 مریضوں کو مفت طبی امداد اور ادویات فراہم کی گئی ہیں۔ سڈرائنگ آڈورٹ کی جلد بحالی کے لیے سول انتظامیہ اور پاکستان کی سٹیج افوج کی جانب سے شاہراہوں اور پیوں کی مرمت کا کام بھی تیزی سے جاری ہے۔

صوبائی محتسب کا نوٹس، موہڑی خیل کے طلباء کی فیسیں ری فنڈ

کوئٹہ (سٹیٹ ٹیلی ویژن) صوبائی محتسب بلوچستان کا ادارہ موہڑی اور مفت افسانہ کی فراہمی میں صرف عمل سے لہذا اس ضمن میں موہڑی خیل کے طلباء کی صوبائی محتسب کو درخواست دی گئی کہ سٹریکٹ مینیٹیشن کے بارہ طلباء پر ایسٹریٹ سیکرٹری 2018 کے احکامات کے لیے قائم کیے گئے جو مختلف وجوہات کی بنا پر رجسٹرڈ کر دینے کے لیے درخواست گزار بن گئے۔ جب انہوں نے فیسوں کی واپسی (Refund) کیلئے بروز آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سینٹری ایجنسیوں اور الٹی ریٹیج میں درخواست جمع کروائی تو اداراتی ریٹیج نے اس کے لیے ری فنڈ کس BBIS کی کونسل کے ہوتے براؤننگ گروپ یا اجلاس اکاؤنٹس ریٹیج نے طلبہ سے چلان پر چم کی اصل کاپی کا مطالبہ کیا۔ طلباء نے پورے آفس کے متعلقہ لوگوں کو بتایا کہ ان کے پاس صرف چلان کی اسٹوڈنٹ کاپی موجود ہے جبکہ دیگر کاپیاں اداراتی ریٹیج نے انہیں نہیں دیں۔ مگر کوئی نہیں وقت نہ ہو گیا۔ صوبائی محتسب سے درخواست کی اپنی کی اجازت میں کے پیوں کو 25 لاکھ روپے کی رقم جس ادارے کا جس صوبائی محتسب کے کابینہ کی نوٹس اس ایجنسی کے رجسٹر افسر کی پیشگی جان خان کا کونسل کی اجازت کرتے ہوئے بلوچستان بروز آف اینڈ ریٹیج

عوام کو صحیح خوراک کی فراہمی بلوچستان میں عوام کو کوئٹہ سے پلٹ تک محفوظ خوراک کیلئے کے مشن پر کاربند ہیں

کوئٹہ (سٹیٹ ٹیلی ویژن) بلوچستان میں عوام کو کوئٹہ سے پلٹ تک محفوظ خوراک کیلئے کے مشن پر کاربند ہیں۔ بلوچستان میں عوام کو کوئٹہ سے پلٹ تک محفوظ خوراک کیلئے کے مشن پر کاربند ہیں۔ بلوچستان میں عوام کو کوئٹہ سے پلٹ تک محفوظ خوراک کیلئے کے مشن پر کاربند ہیں۔

بلوچستان فوڈ اتھارٹی کی اولین ترجیح ہے، اس مقصد کے حصول کیلئے بی ایف اے کی فوڈ سٹیبلٹی مینس

بلوچستان فوڈ اتھارٹی کی اولین ترجیح ہے، اس مقصد کے حصول کیلئے بی ایف اے کی فوڈ سٹیبلٹی مینس بلوچستان بھر میں عوام کو کوئٹہ سے پلٹ تک محفوظ خوراک کی فراہمی کے لئے پلٹ تک محفوظ خوراک کیلئے کے مشن پر کاربند ہیں۔

MASHRIQ QUETTA

بلوچستان فوڈ اتھارٹی کی اولین ترجیح ہے، اس مقصد کے حصول کیلئے بی ایف اے کی فوڈ سٹیبلٹی مینس

بلوچستان فوڈ اتھارٹی کی اولین ترجیح ہے، اس مقصد کے حصول کیلئے بی ایف اے کی فوڈ سٹیبلٹی مینس بلوچستان بھر میں عوام کو کوئٹہ سے پلٹ تک محفوظ خوراک کی فراہمی کے لئے پلٹ تک محفوظ خوراک کیلئے کے مشن پر کاربند ہیں۔

بلوچستان فوڈ اتھارٹی کی اولین ترجیح ہے، اس مقصد کے حصول کیلئے بی ایف اے کی فوڈ سٹیبلٹی مینس

بلوچستان فوڈ اتھارٹی کی اولین ترجیح ہے، اس مقصد کے حصول کیلئے بی ایف اے کی فوڈ سٹیبلٹی مینس بلوچستان بھر میں عوام کو کوئٹہ سے پلٹ تک محفوظ خوراک کی فراہمی کے لئے پلٹ تک محفوظ خوراک کیلئے کے مشن پر کاربند ہیں۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **2**

Dated: **06 SEP 2022** Page No. **9**

متاثرین کی مشکلات کم کرنے کیلئے تمام ایسا اقدام کرنا چاہیے کہ

پولیس کے تعاون سے متاثرین کو خوراک اور میڈیکل سہولتیں فراہم کی جارہی ہیں۔ عبدالقادر صاحب کا دورہ میڈیا سے بات چیت کے دوران اہمیت کا حامل ہے۔ ملک بھر سے تین حضرات بلوچستان میں متاثرہ بھائیوں کی مدد کرنا چاہتے ہیں۔ پولیس کو تمام متاثرین کا فہرست نام ہے جہاں پر متاثرین کو سیکورٹی اور بائیکاٹ فراہم کرنا پولیس کے لئے آسان ہے۔ انھوں نے کہا کہ پولیس سٹیبل کی تباہ کاریوں کے بعد مزید چھوڑنا جو کہ کام کر رہی ہے متاثرین کی زیادہ سے زیادہ مدد کرنے کے لئے تین حضرات کو سیکورٹی سمیت ان کی امداد متاثرین تک پہنچانے میں پولیس بھر پور کردار ادا کرنے کی انھوں نے کہا کہ ہماری کوشش ہے کہ ایک منظم طریقے سے ہر متاثرہ شخص کی امداد کی جائے اس موقع پر آئی جی پولیس بلوچستان نے سٹیبل متاثرین میں راشن تقسیم کیا آئی جی انسداد رینج عبدالقادر بلوچ ایس ایس پی جعفر آباد جواد طارق بھی موجود تھے۔

صوبے کے نوجوانوں کو گھیلوں کی جانب راغب کرنا اگر بڑے اثر چسپین لانگو

کھیل اور کھلاڑی صحت مند معاشرے کی تشکیل میں اہم کردار ادا کرتے ہیں، فعالیت چسپین شپ کی اختتامی تقریب سے خطاب

کوئٹہ (اسٹاف رپورٹر) بلوچستان کھیل پارٹی کے رہنما و کون سوانی اسمبلی ائیر چیمپئن لائونگ نے کہا ہے کہ نوجوانوں کو صحیح راغب کرنا انتہائی ضروری ہے، کھیلوں کی طرف راغب کرنا ضروری ہے اور اس طرح کے نور نامت منعقد کروا رہے ہیں۔ چاہے تاکہ نوجوان نسل صحت مند زندگی گزار سکیں انہوں نے کہا کہ فعالیت چسپین شپ کے انعقاد پر سپورٹس ڈیپارٹمنٹ اور بدھ ایٹھن کمیٹی کے تنظیم میں مبارکباد ہے۔ اس موقع پر چسپین شپ کو کامیاب بنانے میں بھرپور محنت کی۔ اس موقع ٹیکریری کھیل جماعتی، ڈائریکٹر جنرل کھیل ڈراما بلوچ، ہائی کمیشنر برائے مہاجرین کی قیادت میں شرکت کرنا، اسٹنٹ ڈائریکٹر

MASHRIQ QUETTA

ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن کی ممبر شپ کا 126 سے 20 ستمبر تک آغاز

بلوچستان ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن کے انتخابات مقررہ وقت پر ہوئے۔ ممبرانہ کورٹ بار ایسوسی ایشن کوئٹہ (اسٹاف رپورٹر) بلوچستان ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن صدر عبدالحمید کاکڑ اور جنرل سیکرٹری منظور بنگلوی کے جاری مشترکہ اعلامیہ کے مطابق ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن کے انتخابات مقررہ وقت پر ہوئے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **INTEKHAB QUETTA**

Bullet No. **2**

Dated: **06 SEP 2022**

Page No. **10**

وزیراعظم کی ہدایت پر این ٹی ڈی سی نے ہنگامی بنیادوں پر بجلی لائنوں کی مرمت کر رہی ہے، وسطی بلوچستان میں بجلی جزوی بحال

کوئٹہ: وسطی ٹرانسمیشن لائن کے 10 بڑے ٹاور گر چکے ہیں، متعلقہ محکمہ دن رات بجلی سپلائی لائن کی مرمت کر رہی ہے

کوئٹہ (آن لائن) کوئٹہ جنٹل ٹرانسمیشن اینڈ ڈسٹری بیوٹن لائن درست کر دی گئی جس کے بعد وسطی بلوچستان | اعلیٰ سے کے مطابق وزیر اعظم شہباز شریف کی | کہنی (این ٹی ڈی سی) کی واہدہ خضر ادراسیٹیشن | کے بڑے حصے کو بجلی کی سپلائی بحال ہوئی۔ سرکاری | خصوصی | بقیہ نمبر 22 صفحہ 7 پر

ہدایت پر سیلاب زدہ علاقوں میں بجلی کی بحالی کا کام ہنگامی بنیادوں پر چاہی ہے، وزیر اعظم بجلی کی سپلائی کی بحالی کو خود نائیز کر رہے ہیں اور اس حوالے سے انہیں روزانہ کی بنیاد پر رپورٹ پیش کی جا رہی ہے۔ جنٹل ٹرانسمیشن اینڈ ڈسٹری بیوٹن کی واہدہ خضر ادراسیٹیشن لائن بحال کر دی گئی ہے جس سے وسطی بلوچستان کے ایک بڑے حصے کو بجلی کی سپلائی بحال ہو گئی ہے۔ بلوچستان میں سیلاب کے دوران لیڈ سلائیڈنگ سے ٹرانسمیشن لائن متاثر ہوئی تھی۔

پاکستان اور ایران کے اشتراک سے تیار کردہ ماسک کیٹ چلے کھولنے کا اعلان

جوائنٹ بارڈر مارکیٹ پاکستان اور ایران کے اشتراک سے تیار کر لی گئی ہے تجارتی سرگرمیوں کیلئے جلد کھول دی جائیگی، نند رحیم

مارکیٹ دونوں ممالک کے درمیان مضبوط معیشت کی ضامن ہے، دو طرفہ تجارت سے مکران سمیت صوبے میں معاشی انقلاب آئے گا، عابد سلیم قریشی

ترت (مخاندہ انتخاب) ایکٹری انڈسٹریز نے تربت میں ملنگ بلوچستان عابد سلیم قریشی نے تربت میں ملنگ انڈسٹریز کے مختلف شعبوں کے سائیب کا دورہ کیا، ڈپٹی ڈائریکٹر انڈسٹریز مکران ڈویژن نند رحیم نے سیکرٹری انڈسٹریز کو شعبوں کے ذریعہ تھیل اور پاپی تھیل تک پہنچنے والے مضمون پر بریلنگ دی، ایکٹری انڈسٹریز بلوچستان عابد سلیم قریشی نے متعدد ایک ایرانی سرحد پر پاک ایران کے اشتراک سے تیار ہونے والے جوائنٹ بارڈر مارکیٹ کا دورہ کیا اور مارکیٹ کا معائنہ کیا اس موقع پر ڈپٹی ڈائریکٹر انڈسٹریز مکران نند رحیم نے آئٹس جوائنٹ بارڈر مارکیٹ بقیہ نمبر 80 صفحہ 7 پر

کے کام سے مکران ڈویژن میں کاروباری سرگرمیوں کے فروغ سے متعلق بریلنگ دی اور کہا کہ جوائنٹ بارڈر مارکیٹ پاکستان اور ایران کے باہمی اشتراک سے تیار کر لیا گیا ہے جلد اس کو تجارتی سرگرمیوں کیلئے کھولا جائے گا، ایکٹری انڈسٹریز نے جوائنٹ بارڈر مارکیٹ کی تعریف کی اور کہا کہ یہ دونوں ممالک کے درمیان مضبوط معیشت کا ضامن ہے، دو طرفہ تجارت سے مکران سمیت صوبہ بلوچستان میں معاشی انقلاب برپا ہوگا، علاوہ اس میں ایکٹری انڈسٹریز نے تربت کے مقام پر ڈیپریوٹرز اور کپلیٹس ملنگ صنعت و تجارت اور ہمال انڈسٹریز کے ذریعہ تجارتی سرگرمیوں کا دورہ کیا، ایکٹری انڈسٹریز بلوچستان عابد سلیم قریشی نے ڈپٹی ڈائریکٹر انڈسٹریز مکران نند رحیم کے حوالہ سے مقام پر ایک بڑا ایکٹری انڈسٹریز تربت انڈسٹریز ڈان کے سائیب اور بلوچہ گراس کے مقام پر ہمال انڈسٹریز کے سائیب کا بھی دورہ کیا، ڈپٹی ڈائریکٹر انڈسٹریز مکران نند رحیم نے آئٹس مضمون سے متعلق بریلنگ کیا۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



خلاصت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: MASHRIQ QUETTA

Bullet No. 2

Dated: 06 SEP 2022

Page No. 12

ہی پیک اور گورڈ پاکستان کی ترقی کے ضمن میں چیئر مین سینیٹ

پاکستان اور قازقستان کے مابین معاشی تعلقات سے دو طرفہ تعاون کو مزید فروغ ملے گا، محمد صادق بخاری نے کہا۔ پاکستان میں سیلاب کی تباہ کاریوں پر افسوس، ہر ممکن تعاون کریں گے، قازق سفیر کی چیئر مین سے بات چیت

اسلام آباد (زاہد احمد خان) چیئر مین سینیٹ محمد صادق بخاری نے قازقستان کے سفیر Kistafin Yerzhan نے پارلیمنٹ ہاؤس میں ملاقات کی۔ ملاقات کے دوران باہمی دلچسپی کے امور سمیت دو طرفہ تعاون، پارلیمانی تجارتی سطح پر دو طرفہ کے تبادلوں میں ترقی لانے اور اہم امور پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ چیئر مین سینیٹ نے قازقستان کے سفیر کو پاکستان میں حالیہ بارشوں اور سیلابی صورتحال اور نقصانات بارے میں تفصیلی آگاہ کیا۔ چیئر مین سینیٹ نے کہا کہ پاکستان اور قازقستان کے مابین بہترین معاشی تعلقات سے دو طرفہ تعاون کو مزید فروغ دینے میں مدد ملے گی اور معاشی و تجارتی روابط کے فروغ سے علاقائی ترقی میں بھی نمایاں پیش رفت ہوگی۔ چیئر مین سینیٹ نے کہا کہ دونوں ممالک کے مابین برادرانہ اور دوستانہ تعلقات ہماری خارجہ پالیسی کا اہم حصہ ہیں۔ ایوان بالا میں قازقستان، پاکستان دوستی گروپ موجود ہے۔ دوستی گروپ کے ذریعے

سیلاب متاثرین کیلئے ریلیف پر چار کروڑ روپے خرچ ہو چکے، الخدمت فاؤنڈیشن

سیلاب کے بعد نوائے نئی میں بہت جلد دوسری سیریز بھی پانچ کروڑ روپے کے امداد تکمیل اور ریلیف ورک میں ترقی لائی ہے متاثرین میں اب تک ریلیف ورک پر چار کروڑ روپے خرچ کیے متاثرین کی..... بجٹ نمبر 6 صفحہ 10 پر

جہاں تک ہماری جدوجہد جاری رہے گی کیونکہ سیلاب میں ایک تیسری سہائی ہے نوائے نئی میں بھی بہت جلد دوسری سیریز بھی پانچ کروڑ روپے کے امداد تکمیل اور ریلیف ورک میں ترقی لائی ہے متاثرین میں اب تک ریلیف ورک پر چار کروڑ روپے خرچ کیے متاثرین کی..... بجٹ نمبر 6 صفحہ 10 پر

ایگزٹ بارشوں سے ہوزو والے نقصانات کا تخمینہ لگانے کیلئے کمیٹی قائم

میٹھی کوئٹہ میں بارشوں اور سیلاب سے متاثرہ گھروں اور دیگر املاک کے نقصانات کا جائزہ لے لی گئی

میٹھی میں این ڈی ایم اے، پی ڈی ایم اے، محکمہ آبپاشی، سی اینڈ ڈیپو پولیس و ایف سی کے نمائندگان شامل

سیلاب سے ہونے والے نقصانات کا جائزہ لینے کے لیے پانچ تہذیب سے کوئٹہ میٹھی کے متاثرہ علاقوں کا دورہ کرنے کی اور اس ضمن میں فوری طور پر حکومت بلوچستان کو اپنی رپورٹ پیش کرنے کی۔ اجلاس میں کوئٹہ میٹھی میں بارشوں اور سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں نقصانات کا تخمینہ لگانے کے لیے شیڈول جاری کر دیا گیا اجلاس میں کہا گیا کہ حکومت بلوچستان کی جانب سے قائم کردہ میٹھی مقررہ تاریخ پر کوئٹہ میٹھی کے درج ذیل علاقوں کا

دووں ملکوں کے مابین پارلیمانی تعلقات کو مزید مربوط بنایا جاسکتا ہے۔ محمد صادق بخاری نے کہا کہ پاکستان اور قازقستان کے مابین بین الاقوامی فروغ کی سطح پر بھی بہترین تعلقات ہیں اور دونوں ممالک نے ہمیشہ بین الاقوامی اور علاقائی امور پر یکساں موقف اختیار کیا ہے۔ سی پیک اور گورڈ پاکستان کی ترقی کے ضمن میں چیئر مین سینیٹ نے کہا کہ

کمیٹی قائم کی گئی ہے تاکہ نقصانات کا جائزہ لیا جاسکے اور ریلیف ورک میں ترقی لائی جاسکے۔

کمیٹی میں این ڈی ایم اے، پی ڈی ایم اے، محکمہ آبپاشی، سی اینڈ ڈیپو پولیس و ایف سی کے نمائندگان شامل

کمیٹی میں این ڈی ایم اے، پی ڈی ایم اے، محکمہ آبپاشی، سی اینڈ ڈیپو پولیس و ایف سی کے نمائندگان شامل

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **06 SEP 2022** Page No. **13**

Bullet No. **2**

مستونگ کے لئے بی ڈی ایم اے کی جانب سے کوئی امدادی سامان مہیا نہیں کیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ شعلی ایڈمنسٹریٹیشن نے اپنی عداوت کے تحت متاثرین کی بھر پور امداد کی۔ اہل علاقہ کے نامہ نگار کے مطابق سیلاب سے متاثرہ خواتین نے احتجاج کرتے ہوئے کوئٹہ کے مقام پر بھرنا دیکر کوئٹہ کراچی قومی شاہراہ بلاک کر دی، مظاہرین کا کہنا تھا کہ ہمارے گھروں کو سیلابی ریلے نے شدید نقصان پہنچایا مگر حکومتی امداد کے منتظر ہیں ابھی تک کوئی خاطر خواہ اقدامات نہیں اٹھائے گئے جس پر ڈی ایس پی علی نقی صاحب نے مطلع کیا، انہیں اس کا احوال متلی خدا نے ہمیں مالیزیا کی دیگر حکام نے مظاہرین سے مذاکرات کر کے مظاہرین کے مطالبات کے حوالے سے ذہنی گفتشات مہر اللہ بادینی سے ملاقات کرانے کی یقین دہانی کرائی۔

6 ہزار میں 50 کلوآ فائرفرخت کی باتیں درست نہیں
کوئٹہ (آئی این بی) پاکستان فورسز ایسوسی ایشن کے منسٹر ایگزیکٹو مینٹی کے سرمد اہوادیہ نے کہا ہے کہ کوئی بھی فورسز مالک 6 ہزار روپے میں 50 کلوآ فائرفرخت نہیں کر رہا اس سلسلے میں سوشل میڈیا پر دی جانے والی خبروں میں کوئی صداقت نہیں جس کی ہم مذمت کرتے ہیں۔ اپنے جاری کردہ بیان میں (پتھری 9 ستمبر 7 پر)

انہوں نے کہا ہے کہ ایسوسی ایشن روز اول سے ہی صوبے میں حکومت اور گورنر خوراک کی جانب سے گندم کو کوئی خریداری میں سست روی اور نا اگندم بحران پیدا ہونے کے خدشات کا اظہار کر رہی تھی آئی ہے موجودہ صورتحال کی ذمہ داری فورسز پر عائد کرنا کسی طور بھی درست نہیں۔ انہوں نے کہا کہ سوشل میڈیا پر بعض عناصر یہ سبہ بنیادیں پھیلا رہے ہیں کہ اس وقت شاہد فورسز مالکان 50 کلوآ 6 ہزار روپے میں فروخت کر رہے ہیں جو درست نہیں ہم اس طرح کی سبکدوشی خردوں اور پروپیگنڈوں کی مذمت کرتے ہوئے واضح کرتے ہیں کہ ایسا کچھ بھی نہیں فورسز کی جانب سے فراہم کو اب بھی رعایتی نرخوں پر آ رہا ہے کیلئے اقدامات جاری ہیں۔ انہوں نے کہا کہ حالیہ سیلاب نے ملک بھر میں زراعت کے شعبے کو سخت نقصان پہنچایا ہے بلکہ سندھ اور پنجاب میں سرکاری گوداموں میں پڑے گندم کی خریدی بھی آئے روز میڈیا کی ذہنت بن رہی ہے اس وقت راستے بند ہونے کی وجہ سے گندم کی رسد اور طلب میں واضح فرق آچکا ہے اس خدشے کا اظہار ہم پہلے بھی کر چکے تھے۔ جان میں کہا گیا ہے کہ میڈیا میں ایسے لوگ کھڑے ہیں جو خبر پشتر کرنے سے عمل کی اہمیت کو نظر انداز کر رہے ہیں۔

پانی کی کوئی ہونے لائی

حیرت انگیز ترین سے پانی ڈیرہ اللہ یار میں داخل، مستونگ قلات کے دھرنے میں خواتین کی شرکت ہر چیز تباہ ہو گئی مظاہرین

اندرون بلوچستان (نامہ نگاران) بلوچستان کے مختلف اضلاع میں سیلاب متاثرین کا امداد ملنے اور سیلاب کا پانی نہ نکلنے کے خلاف احتجاج قومی شاہراہ بلاک کر دی، مظاہرین کا کہنا تھا کہ ہمارے گھروں کو سیلابی ریلے نے شدید نقصان پہنچایا مگر حکومتی امداد کے منتظر ہیں ابھی تک کوئی خاطر خواہ اقدامات نہیں اٹھائے گئے جس پر ڈی ایس پی علی نقی صاحب نے مطلع کیا، انہیں اس کا احوال متلی خدا نے ہمیں مالیزیا کی دیگر حکام نے مظاہرین سے مذاکرات کر کے مظاہرین کے مطالبات کے حوالے سے ذہنی گفتشات مہر اللہ بادینی سے ملاقات کرانے کی یقین دہانی کرائی۔

جن (نامہ نگاران) بلوچستان کے علاقے قلعہ سیف اللہ، توبہ ایجنسی، توبہ کاکڑی، برہور، زیارت، مسلم باغ، کان پتھر، زئی، مراد قمر زئی، لوئی، بندہ، ستاوی، ماہک، چمن، قلعہ مہر اللہ اور چشمان کے بالائی دیہات زرخیز کی کھوپٹے، سیلاب کھیت کھلیان

بلوچستان، بکیت کھلیان، گھر بار، مال مویشی سب کچھ سیلاب کی منڈرا سیلابی ریلے شمال علاقوں میں تباہی پھیلاتے ہوئے تڑپنے لگا، خاندان بے گھر، کھلے آسمان سے پڑتے ہیں

بلوچستان کے علاقے قلعہ سیف اللہ، توبہ ایجنسی، توبہ کاکڑی، برہور، زیارت، مسلم باغ، کان پتھر، زئی، مراد قمر زئی، لوئی، بندہ، ستاوی، ماہک، چمن، قلعہ مہر اللہ اور چشمان کے بالائی دیہات زرخیز کی کھوپٹے، سیلاب کھیت کھلیان

بلوچستان کے علاقے قلعہ سیف اللہ، توبہ ایجنسی، توبہ کاکڑی، برہور، زیارت، مسلم باغ، کان پتھر، زئی، مراد قمر زئی، لوئی، بندہ، ستاوی، ماہک، چمن، قلعہ مہر اللہ اور چشمان کے بالائی دیہات زرخیز کی کھوپٹے، سیلاب کھیت کھلیان

بلوچستان کے علاقے قلعہ سیف اللہ، توبہ ایجنسی، توبہ کاکڑی، برہور، زیارت، مسلم باغ، کان پتھر، زئی، مراد قمر زئی، لوئی، بندہ، ستاوی، ماہک، چمن، قلعہ مہر اللہ اور چشمان کے بالائی دیہات زرخیز کی کھوپٹے، سیلاب کھیت کھلیان

بلوچستان کے علاقے قلعہ سیف اللہ، توبہ ایجنسی، توبہ کاکڑی، برہور، زیارت، مسلم باغ، کان پتھر، زئی، مراد قمر زئی، لوئی، بندہ، ستاوی، ماہک، چمن، قلعہ مہر اللہ اور چشمان کے بالائی دیہات زرخیز کی کھوپٹے، سیلاب کھیت کھلیان

MASHRIQ QUETTA

فورٹ منرو کی بندش سے فورٹ، ہنزیاں منڈریوں تک نہیں پہنچ رہی

مہینہ دروں کو کر ڈروں روپے کا نقصان، راجپوت گورنریوں کی ادا کی میں مشکلات
این ایچ اے صورتحال سے مطمئن کیلئے بروقت اقدامات کرے، حاجی محمد خان طور اتقان شل
لوہلائی (این این آئی) بلوچستان گواہی پارٹی کے
ریجنل صوبائی وزیر صنعت و زراعت حاجی محمد خان طور
اتقان شل نے کہا ہے کہ فورٹ منرو کی بندش سے

بلوچستان کے علاقے قلعہ سیف اللہ، توبہ ایجنسی، توبہ کاکڑی، برہور، زیارت، مسلم باغ، کان پتھر، زئی، مراد قمر زئی، لوئی، بندہ، ستاوی، ماہک، چمن، قلعہ مہر اللہ اور چشمان کے بالائی دیہات زرخیز کی کھوپٹے، سیلاب کھیت کھلیان

بلوچستان کے علاقے قلعہ سیف اللہ، توبہ ایجنسی، توبہ کاکڑی، برہور، زیارت، مسلم باغ، کان پتھر، زئی، مراد قمر زئی، لوئی، بندہ، ستاوی، ماہک، چمن، قلعہ مہر اللہ اور چشمان کے بالائی دیہات زرخیز کی کھوپٹے، سیلاب کھیت کھلیان

بلوچستان کے علاقے قلعہ سیف اللہ، توبہ ایجنسی، توبہ کاکڑی، برہور، زیارت، مسلم باغ، کان پتھر، زئی، مراد قمر زئی، لوئی، بندہ، ستاوی، ماہک، چمن، قلعہ مہر اللہ اور چشمان کے بالائی دیہات زرخیز کی کھوپٹے، سیلاب کھیت کھلیان



خاندان قلات کے معاہدے پر آج تک عمل نہیں ہوا، نواب ریسائی

گلخانہ ادارے کے پاس قبل آؤت کی بجائی کیلئے سخت شرائط کی ہر وجہ موجود تھی نواب... چنانچہ کہ عامی قرض دہندہ کے پاس بی بی آئی کی...

یوم دفاع آنے والی نسلوں کیلئے مشعل راہ ہے نواب شہزادہ زہری

قوم نے پاک افواج کے ساتھ ملکر شہزادہ زہری کے عزائم خاک میں ملائے بیان... زہری نے کہا ہے کہ 6 ستمبر 1965 ہزاری لشکری...

قومی شاہراہوں کی بندش سے غذائی قلت کا خدشہ ہے، پشتونخوا اسپ

کوئٹہ (پ ر) پشتونخوا اعلیٰ عوامی پارٹی کے... کوئٹہ (پ ر) پشتونخوا اعلیٰ عوامی پارٹی کے...

بدانتظامی کے باعث کوئٹہ میں غذائی بحران پیدا ہو گیا، لشکری ریسائی

صوبائی حکومت اور متعلقہ انتظامیہ ذمہ داروں پر تمام ذمہ داری اجناس کے ذخائر کا جائزہ لے لے لے...

طالب علم کو لاپتہ کرنا انسانی حقوق کی خلاف ورزی ہے، اے این پی

سید اللہ موہی خیل اولیٰ قلیت سے لاپتہ کیا گیا صوبائی بیان نومی بازیاب کرایا جائے پشتون اسپ... کوئٹہ (پ ر) عوامی تنظیم پارٹی کے صوبائی...

بلوچستان کی بنیادی ضرورت ہے، مہنگا فروخت کیا جا رہا

انسانی بنیادی ضرورت ہے، مہنگا فروخت کیا جا رہا... بلوچستان کی بنیادی ضرورت ہے، مہنگا فروخت کیا جا رہا...

ایمان میں مطالبہ کیا گیا کہ طالب علم کو باحفاظت

باز بازیاب کرایا جائے۔ وراہیں ایشیا پیٹون سٹوڈنٹس... ایمان میں مطالبہ کیا گیا کہ طالب علم کو باحفاظت...

بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان

بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان... بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان...

ایمان میں مطالبہ کیا گیا کہ طالب علم کو باحفاظت

باز بازیاب کرایا جائے۔ وراہیں ایشیا پیٹون سٹوڈنٹس... ایمان میں مطالبہ کیا گیا کہ طالب علم کو باحفاظت...

بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان

بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان... بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان...

ایمان میں مطالبہ کیا گیا کہ طالب علم کو باحفاظت

باز بازیاب کرایا جائے۔ وراہیں ایشیا پیٹون سٹوڈنٹس... ایمان میں مطالبہ کیا گیا کہ طالب علم کو باحفاظت...

بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان

بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان... بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان...

ایمان میں مطالبہ کیا گیا کہ طالب علم کو باحفاظت

باز بازیاب کرایا جائے۔ وراہیں ایشیا پیٹون سٹوڈنٹس... ایمان میں مطالبہ کیا گیا کہ طالب علم کو باحفاظت...

بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان

بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان... بلوچستان میں نومی قوم کے رضا کاروں نے بلوچستان...

ایمان میں مطالبہ کیا گیا کہ طالب علم کو باحفاظت

باز بازیاب کرایا جائے۔ وراہیں ایشیا پیٹون سٹوڈنٹس... ایمان میں مطالبہ کیا گیا کہ طالب علم کو باحفاظت...

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: JANG QUETTA

Dated: 06 SEP 2022

Page No. 18

Bullet No. 4

INTEKHAB QUETTA

چچن: نورسزکی میں فاؤنڈنگ سے ایک شخص ہلاک، چار زخمی

واقعہ خارا دار تارکات کرکازیاں اور سامان چچن لانے کی کوشش پر پیش آیا بغزلیوں کا احتجاج
میرجان ولد نورجان قوم جنگ سبز گولگ جاسحق
جیکہ حسین خان ولد میرخان قوم چدرانی سبز گولگ
شہید زخمی ہو گیا لیڑمان فرار ہونے میں کامیاب
ہوئے مزید تشیش مقامی انتظامیہ کر رہی ہے، واقعہ
پرانی دھڑکی کا شاخسانہ بنا جایا رہا ہے۔

چچن (تارنگار) چچن میں پاک افغان بارڈر
پر باہم کیفیت کے قریب افغانستان کی جانب سے
ذریعہ مسزاد جمالی، دو قبائل میں
تصاوم، ایک شخص جاں بحق، تین زخمی
ذریعہ مراد جمالی (نامہ نگار) ذریعہ مراد
جمالی کے قریب اراچی کے تازہ پروڈیکٹس کے
درمیان تصادم سے ایک شخص جاں بحق جبکہ چچن
سیت تین افراد شہید زخمی ہوئے پولیس کے
مطابق ذریعہ مراد جمالی کے قریب پولیس قبائل
منگولی کی حدود میں قبیلہ شانگ کے مقام پر
اراشی کے تازہ پروڈیکٹس کے درمیان تصادم
میں ایک شخص غلام جمالی ہلاک اور چینی فراز نہ نصیر
محمد سمیت تین افراد شہید زخمی ہو گئے چھپنوں
ازکافہ شخص کر دیا گیا۔

پندرہ برس کا بچہ

میں بارودی سرنگ
دھماکہ 12 مندراد زخمی
پندرہ سالہ بچہ (نامہ نگار) تحصیل چک کے علاقے
مرند میں سڑک کنارے نصب بارودی سرنگ
دھماکے میں دو مہتر سائیکل سوار، بشل اور فضل
شہید زخمی ہوئے جنہیں تشویشناک حالت میں طبی
امداد دینے کے بعد کویٹہ منتقل کر دیا گیا۔

منجگور کے رہائشی خضدار یونیورسٹی کے تین طالب علم دوست پولیس گروہی کا شکار

ہائی گاڑی میں دوستوں کے ہمراہ خضدار جا رہا تھا، ٹرانک چک کے قریب سے ڈی ائی ایف کے ایک دستے نے
بے ہوش کی حالت میں قتل کر دیا گیا گاڑی سے گھبراہٹ ہوئی اور گاڑی کی اوپر کی طرف سے ہائی گاڑی کا شکار
منجگور (این این آئی) منجگور کے رہائشی تین نوجوان
جو انجینئرنگ یونیورسٹی خضدار کے طالب ہیں
پولیس گروہی کا شکار ہو کر تھانہ پھنچ گئے مگر گولیوں کا شکار
اہل میں گزارنے کے بعد ایس بی کی مداخلت پر رہا

انجینئرنگ کا کورس قاری کر چکا ہوں اپنے ذیلی گاڑی میں
دوست مختار مان جو سیول انجینئر اور شاہزیب
کے اسٹوڈنٹس کے ساتھ خضدار جا رہا تھا جو ہمارے گھاس اور
چھ شروع ہو رہے تھے تو گرہان کھلی چک کے پاس ڈی
ایس بی آڈو سے ڈی ایف کے ہلاکوں نے انہیں دھکا اور گاڑی
کے ڈرائنگ شے اترنے لگے اور پھر سوال کے ہم پر اترتوں
کوں اور بددیق کے بت سے مارنے لگ گئے اور ہم میں
انہیں بے ہوش کی حالت میں قتل کر دیا گیا۔ جب میں
پوشی میں آیا تو قتلے میں مٹی مبارے پھیل کر ہماری
پارٹی کی رنگین گاڑی میں لکب لکب پاپ اور بیب میں سے
قلم کے علاوہ انہیں اور ہکٹوں میں غلام اپ ہا گھنیر رکھنے کے
پہڑی لی او کی مداخلت پر رہا کر دیا گیا۔

MASHRIQ QUETTA

پشین تجاویز بحلاف اپریشن مینڈوگانا دیرین جرمائے سمان ضبط

ہم نے شہر میں ٹریفک کا پھینچ چلانا ہے، رکاوٹیں برداشت نہیں کریں گے اعجاز سرور
کوئی بھی دکاندارش پانچہ پر کوئی ٹریفک نہ لگے، بصورت دیگر ہماری جرمانہ مقرر کر کے گرفتار کریں کے موقع پر
پشین (سج ن) ڈی پی مکتبہ چیمبر نظر عملی عمر شہری کی
جائیت پر اسے کی اعجاز سرور نے چیمبر شہر میں
تعمیرات کیلئے اپریشن کر کے ہونے مستعد
دکانداروں کو جرمانہ کر کے سامان قبضے میں لے لیا
اسٹنٹ مکتبہ نے کہا کہ تعمیرات اور غلط پارکنگ
ٹرئیک مسائل میں بڑی وجہ ہے ہم نے شہر میں
ٹرئیک کا پھینچ چلانا سے ٹریفک میں رکاوٹیں
برداشت نہیں کریں گے انہوں نے کہا کہ وارنٹک
کے باوجود تعمیرات نہ چلانا قانون کو ہاتھ میں لینے
کے مترادف ہے تعمیرات میں روز بروز خاطر خواہ
تعمیرات کیلئے ہمیں آواز دینا ہے، قصاویں
بکھڑا اور مقررہ دن سے مودی فروخت کر کے لے
تعمیرات کیلئے ہمیں آواز دینا ہے، قصاویں
بکھڑا اور مقررہ دن سے مودی فروخت کر کے لے

کوئٹہ پولیس نے ملک نجیب باڈی کو 11 مسلح محافظوں سمیت گرفتار کر لیا

مزمان سے مختلف اقسام کا جدید ترین اسلحہ اور ایموینیشن برآمد
کوئٹہ (این این پی) پولیس قتلہ اندیز پورٹ کی
پرائیویٹ گن بیوز کے خلاف کارروائی میں اسلحہ بر
آمد کر کے 11 ملزمان کو گرفتار کر لیا گیا ہے۔ تفصیلا
ت کے مطابق گزشتہ دنوں پولیس قتلہ اندیز پورٹ
انڈ سے پرائیویٹ گن بیوز کے خلاف کارروائی عمل میں
لائے ہوئے ملک نجیب اللہ خان باڈی اور اس کے پرائیویٹ
گن بیوز کے خلاف کارروائی میں مل لائے ہوئے ملک نجیب
خان ولد عالمی نجیب اللہ قوم کا کراچی کی سڈی گلی مانگو ٹرے
SMG بم 30 ضرب زخمی راہزن اور اس کے کارہ کامفلوں
سے بھی اسلحہ ایموینیشن برآمد کر کے گرفتار کر لے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **5**

Dated: **06 SEP 2022** Page No. **19**

گندواہ دریائے مولے کے سیلابی پانیوں سے شہر کھنڈرات میں تبدیل؟

اکثر مکانات منہدم راستے بند، خوراک صاف پانی اور علاج معالجے فقدان، ہنگامی بنیادوں پر اقدامات کئے جا سکیں، عوامی حلقے

گندواہ (تھرنگار) ضلعی صدر مقام گندواہ اور جالپوٹو پانی بارشوں اور دیرپائے مولے کے سیلابی ریلوں سے کھنڈرات میں تبدیل ہو گیا ہے۔ رپورٹ کے مطابق گندواہ اسی مقام پر واقع ہے تاہم مشہور بھنگی کے فقدان کی وجہ سے حالیہ بارشوں اور سیلاب کی وجہ سے عوام کے بہت نقصانات ہوئے ہیں شہر کی قدیم آبادیوں کا بھی حملہ کریں، تحصیل چوک، بخاری و سسٹی محلہ آرا میں گھاؤں، بھنگڑ اور بستی کمال شاہ و بستی خداجوش، کھجانی، کھجولہ، کھوسیت، آنتیق تاجر بازار، جوشہر کے وسط میں واقع ہیں جہاں پر عوام کے اکثر مکانات منہدم ہوئے ہیں شہر کے درمیان سے گزرنے والی ندی میں طغیانی کے سبب کافی دن تک مقامی مقامی انتظامیہ کی رسائی ناممکن رہی جس کی وجہ سے عوام بے سروسامانی کے عالم میں اپنی مدد آپ امدادی کامیوں میں مصروف رہے گھروں میں سیلابی پانی داخل ہونے سے گھر بے سامان سمیت مال موٹوں سب کچھ پانی بہا کر لے گیا کئی دن گذرنے کے باوجود بازار بند پڑے ہیں راستے بند ہونے کی وجہ سے شہر سمیت گردونواح میں خوراک پینے کے صاف پانی و بجلی کا بحران پیدا ہو گیا ہے علاج معالجے کی سہولتوں کا فقدان ہے صورت حال آئے روز خراب ہوتی جا رہی ہے ایسی اجرت پر کام کرنے والے مزدور پریشان ہیں امدادی سرگرمیاں محدود پیمانے پر جاری ہیں علاج کے انفراسٹرکچر کو شدید نقصان پہنچا ہے عوامی حلقوں نے

مصلحت حکام سے گندواہ نوبتال سڑک کو بحال اور خوراک صاف پانی اور دیگر ضروری سامان کی فراہمی کیلئے ہنگامی اقدامات کا مطالبہ کیا ہے۔

کلی بارانزی شادین وال ڈاک کے متاثرین امداد سے محروم ہیں علاقہ مکین نوشہل (پ) کلی بارانزی شادین وال ڈاک کے سیلاب متاثرین عبدالعزیز بارانزی مینگل اور کریم بخش بارانزی مینگل نے بیان میں کہا ہے کہ گزشتہ دنوں آنے والے سیلابی ریلوں سے ہمارے گاؤں کے اکثر مکانات منہدم ہو گئے اور بچے گئے وہ بھی رہائش کے قابل نہیں رہے جبکہ دوسری جانب مقامی انتظامیہ اور سکیٹس سرکاری دفاتر نے ہماری مدد کی اس وقت ہماری کلی کے سیلاب متاثرین کو کھانے اور راشن کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کھنڈرات میں ڈوبنے والی کھنڈراتی سسٹم کھنڈراتی اور سسٹم کی تعمیر کیلئے سے اپیل کی متاثرین کو فوری طور پر متاثرین اور متاثرین کے جاگنے اور نقصانات کے ازالے کیلئے میں سروسے کرایا جائے۔

MASHRIQ QUETTA

سبز پھولوں کھانے پینے کی چیزوں کی قیمتوں میں تاحشا اضافہ

کوئٹہ (سٹی رپورٹر) صوبائی دارالحکومت کوئٹہ کا ملک کے دیگر علاقوں سے رابطہ ہونے کی وجہ سے سبز پھولوں، چلوں، کھانے پینے کی چیزوں کی قیمتیں گزشتہ 29 ستمبر سے 9 اکتوبر تک 10 سے 25 فیصد تک اضافہ ہوئی ہے۔

گندھک	100 روپے	130 روپے
گندھک	150 روپے	200 روپے
گندھک	200 روپے	250 روپے
گندھک	250 روپے	300 روپے
گندھک	300 روپے	350 روپے
گندھک	350 روپے	400 روپے
گندھک	400 روپے	450 روپے
گندھک	450 روپے	500 روپے
گندھک	500 روپے	550 روپے
گندھک	550 روپے	600 روپے
گندھک	600 روپے	650 روپے
گندھک	650 روپے	700 روپے
گندھک	700 روپے	750 روپے
گندھک	750 روپے	800 روپے
گندھک	800 روپے	850 روپے
گندھک	850 روپے	900 روپے
گندھک	900 روپے	950 روپے
گندھک	950 روپے	1000 روپے

بلوچستان میں سیلاب سے ہزاروں لوگ بیروزگار اور بے یار و مددگار ہو گئے

10 دنوں میں ہی ہزار افراد بے گھر ہو گئے، لاکھوں مال موٹوں، لاکھوں ایکڑ پر محیط باغات اور فصلیں سیلاب کی نذر ہو چکی، آنے کا بحران بھی پیدا ہو گیا۔

کوئٹہ (سٹی رپورٹر) بلوچستان میں سیلاب توڑ کر کیا کھڑکی کہا نہیں چھوڑ کیا کی لوگ بے روزگار اور بے یار و مددگار ہو گئے 10 دنوں میں ہی ہزار افراد بے گھر ہو گئے۔

گندھک ہو گئے لاکھوں مال موٹوں، لاکھوں ایکڑ پر محیط باغات اور فصلیں سیلاب کی نذر ہو چکی۔ آنے کا بحران بھی پیدا ہو گیا۔

بلوچستان میں سیلاب سے ہزاروں لوگ بیروزگار اور بے یار و مددگار ہو گئے۔

میں کی جانب سے گرافروشی روکنے کے لئے کوئی اقدامات نہیں اٹھائے گئے کوئٹہ مستونگ، چچو نوشہلی سمیت صوبے کے دیگر علاقوں میں سبز پھولوں کی قلت پیدا ہو چکی ہے کوئٹہ میں نمٹار 150 سے 180 روپے فی کلو کے حساب سے فروخت ہو رہے ہیں مٹر 250 سے 300 روپے فی کلو ہینڈل 150 سے 200 روپے تک 100 روپے آلو اور پیاز 100 روپے توری 80 سے 100 روپے مرفی کا گوشت 650 روپے سے 680 روپے فی کلو میں فروخت ہو رہا ہے اس کے علاوہ کوئٹہ میں آنے کی قیمت میں بھی ہوشربا اضافہ ہو چکا ہے 125 روپے سے 130 روپے فی کلو مرفی ت 20 روپے سے 2500 روپے میں فروخت ہو رہا ہے کوئٹہ سمیت بلوچستان بھر میں بارشوں اور سیلاب کی تباہ کاریوں کے باعث زمینداروں لاکھوں ایکڑ پر کڑی فصلیں اور باغات تباہ ہو گئے سیلاب کے باعث چار نمٹار سمیت دیگر فصلیں تباہ ہو گئیں ہیں

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: Baakhabar Quetta

Bullet No.

6

Dated: 06 SEP 2022

Page No. 20

گیس پائپ لائن بجلی اور متاثرہ سڑکوں کی بحالی

سیلاب سے تباہ ہونے والی گیس پائپ لائن اور بجلی کے ٹاورز کی بحالی کے بعد کوئٹہ اور دیگر علاقوں کو گیس اور بجلی کی سپلائی بڑی حد تک بحال ہو چکی ہے جبکہ کوئٹہ سی شاہراہ پر بی بی نانی کے مقام پر عارضی راستہ قائم کر کے پھینے ہوئے مسافروں کے انخلاء کے لئے مکمل ٹریفک بحال کر دی گئی ہے۔ ہولناک سیلاب نے صوبے میں انفراسٹرکچر خصوصاً سڑکوں شاہراہوں، گیس اور بجلی کی تنصیبات کو ناقابل تلافی نقصانات پہنچائے ہیں گیس اور بجلی کے محکموں نے دن رات کوششیں کر کے سپلائی بحال کر دی ہے جو مکمل بحال تو نہیں ہوئی البتہ بڑی حد تک معاملات میں بہتری آگئی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے قومی شاہراہ کی جزوی بحالی پر چیئرمین این ایچ اے اور ان کی ٹیم کو مبارکباد دیتے ہوئے کہا کہ عارضی راستہ بحال ہونے سے سامان کی ترسیل آسان اور معاشی سرگرمیاں بڑھیں گی۔ انفراسٹرکچر کی بحالی کے لئے اب بھی مختلف محکموں خصوصاً این ایچ اے صوبائی حکومتوں بجلی اور گیس کے محکموں کو بہت کام کرنا ہے نقصانات کا حجم اس قدر زیادہ ہے کہ مکمل بحالی کے لئے بہت زیادہ وسائل اور وقت درکار ہوگا۔



تو ایک ابر بھی سیلاب کے برابر ہے

وزیر اعظم شہباز شریف نے بلوچستان کے سیلاب زدہ علاقوں کا ایک بھر دورہ کیا۔ اس موقع پر انھوں نے میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ہمیں ذاتی لینڈ اور ناپسند سے بالاتر ہو کر قوم کی خدمت کرنی ہے، ہم مشکل وقت سے سنبھل کر نکلنے کے، متاثرہ سرگرموں کو جلد از جلد بحال کیا جائے گا۔ وزیر اعظم نے بی بی ٹی ناٹی پجرہ ملی کی بحالی میں مصروف عمل کے لیے پچاس لاکھ روپے انعام کا اعلان بھی کیا۔ دوسری جانب سیلاب سے سندھ کی سیکڑوں بستیاں زیر آب آ گئی ہیں۔ صوبے کے شہروں، سبوں اور داد کو پچانے کے لیے باغ یوسف کے قریب پتھر میں شکاف ڈال دیا گیا ہے۔ خیبر پختون خوا میں پھر سے بارشوں کا نیا سلسلہ شروع ہو گیا ہے۔ سیلاب متاثرین کے لیے عالمی اداروں کی جانب سے امدادی سامان سے بھری پروازوں کا سلسلہ جاری ہے۔

موجودہ صورتحال یہ ہے کہ ملک کے چاروں صوبوں کے نتیجے میں ہونے والی تباہی کا شکار ہیں۔ ملک کا شمالی اور جنوبی حصوں کا زمینی رابطہ یا تو منقطع ہے یا محدود ہے، لاکھوں لوگ اپنے گھر، مال مویشی اور درود گارے محروم ہو چکے ہیں اور درود گم کی تصویر سے کسی سیمکے منتظر ہیں۔

عبید اللہ عظیم نے کہا تھا

اگر ہوں گے گھر وندوں میں آدمی آباد
تو ایک ابر بھی سیلاب کے برابر ہے

سیلاب کی تباہ کاریوں اور اس کی وسعت کا احوال تو ہم روزانہ اپنی آنکھوں سے دیکھ اور کانوں سے سن رہے ہیں۔ ہامی میں پاکستان کی تاریخ کا سب سے بڑا سیلاب 2010ء میں آیا تھا جس کو بارہ برس گزر چکے اور اس سال کا یہ سیلاب گزشتہ تمام ریکارڈ توڑ چکا ہے۔ اس سیلاب نے ہم پاکستانیوں کو ایک نئی موسمی اصطلاح سے روشناس کروا دیا ہے۔ کلاؤ ڈبرسٹ کا اردو ترجمہ "بادلوں کا پھٹنا" ہے۔ بادلوں میں آبی بخارات ہوتے ہیں، جو مونسوں کے موسم میں زیادہ ہوجاتے ہیں۔ ہوا جب ان آبی بخارات سے لبریز بادلوں کو پہاڑوں کی جانب اڑا لے جاتی ہے اور وہاں یہ بادل پہاڑوں سے ٹکراتے ہیں تو بارش بن کر برس پڑتے ہیں، لیکن اگر پہاڑ زیادہ دور ہوں تو یہ بادل نیم کوہستانی علاقوں میں بھی برسٹ ہوجاتے اور برسات شروع کر دیتے ہیں۔ یہ "پھٹاؤ" اچانک ہوتا ہے اور بارش اس قدر تیز اور تگہانی ہوتی ہے کہ زمینی آبادیوں کی پرواہ نہیں کرتی۔ اس موسم میں پتھر عرب سے اٹھ کر جو بادل جنوبی پاکستان کی طرف بڑھتے ہیں، وہ اتنے بوجھل ہوتے ہیں کہ ساحل کراس کرتے ہی برس جاتے ہیں۔ کراچی، بدین، ٹھٹھہ وغیرہ میں اس برس یہی کچھ ہوا ہے۔ بارشیں ہیں کہ تھسے کا نام نہیں لے رہیں۔ کہا جا رہا ہے کہ یہ موسم کی تبدیلی ہے۔ آج وہ ہوا کی یہ تبدیلی موجودہ مونسوں میں بدتر صورت اختیار کر رہی ہے۔

آزادی کے بعد پاکستان میں اس طرح کے کئی ایک تباہ کن سیلاب آچکے ہیں۔ کیا ان سیلابوں کا کامیابی سے روکا جا سکتا ہے؟ آج کے سائنس اور ٹیکنالوجی کے دور میں بالکل ممکن ہے۔ یہ سیلابی پانی شمیر کی پہاڑیوں سے گزر کر پاکستان کے میدانوں میں داخل ہوتا ہے اور وہاں تباہی مچاتا ہے۔ قدرت نے جہاں بے شمار میدان بنائے ہیں وہاں آسمانوں کو چھوتے ہوئے پہاڑ بھی بنا رکھے ہیں۔ ان پہاڑوں میں سیلابی پانی کو کامیابی سے روکا جا سکتا ہے۔ اسی پانی سے کھلی بنائی جا سکتی ہے۔ یہی پانی پھر ارضیات کو سیلاب کرتا ہے اور ان سے بے شمار قیمتی ایشیاں خوردنی پیدا ہوتی ہیں۔ طرح طرح کے پھل کھانے کو ملتے ہیں۔ قانون قدرت کے مطابق پانی اونچائی سے نیچے کی طرف آتا ہے۔ پہاڑی علاقوں میں ان گنت چھوٹے بڑے ڈیمز بنا کر سیلاب کے مسئلہ کو ہمیشہ ہمیشہ کے لیے حل کیا جا سکتا ہے۔ یہ ذخیرہ شدہ پانی تباہی سے محفوظ رکھے گا اور ساتھ ہی ساتھ اس پانی کو انسان اور حیوان بی نہیں گے۔ قانونیاتی سے ارضیات کی آباہی ہوگی۔ پانی کے بغیر کامیاب زراعت ممکن نہ ہے۔ پانی ہوگا تو یہ قیمتی فصل چاول اگ سکے گی۔ قانونیاتی کو گھروں اور کھیتوں میں کامیابی سے جمع کیا

جا سکتا ہے۔ صرف اور صرف عام آگاہی کی ضرورت ہے۔ گھروں میں بارش کے پانی کو جمع کیا جا سکتا ہے۔ ویسے تو ہر گھر میں پانی کے ٹینک ہوتے ہیں۔ یہ ٹینک زمین و دوز ہونگے تو انتہائی پختہ ہونگے۔ گھر کا سارا بارش کا پانی اس میں جمع ہوگا۔

کالا باغ ڈیم کو خوش اسلوبی سے سندھ، بلوچستان اور خیبر پختونخوا کی خواہش کے عین مطابق تعمیر کیا جا سکتا ہے، صوبے اپنی مرضی سے ڈیم کی اونچائی کا تعین کریں۔ کالا باغ ڈیم کی تعمیر سے سب سے زیادہ فائدہ سندھ میں رہے والے پاکستانیوں کو ہوگا۔ ان کے خشک دریا زندہ ہو جائیں گے۔ نئی شہریں وہاں تعمیر ہوں گی۔ گھر گھر خود بخود پانی پہنچ جائے گا۔ منگلا ڈیم کی تعمیر سے کئی میل تک زیر زمین پانی آگیا ہے۔ جگہ جگہ نئے پانی کے چشمے ابل پڑے ہیں۔ وہ علاقے جہاں پانی کی پوندہ بوند کو لوگ ترستے تھے آج ان کے گھر میں پانی کے نکلے اور ٹیوب ویلز لگ چکے ہیں۔ اس طرح سندھ کے ویران علاقے گل و گلزار میں تبدیل ہو جائیں گے۔ پاکستان کے پسماندہ علاقے ترقی کی راہ پر گامزن ہو جائیں گے۔ قدرت نے ہمیں دنیا کے بڑے بڑے پہاڑوں سے نوازا رکھا ہے۔ جہلم شہر اور دیگر وسیع علاقے ہمیشہ دریائے جہلم میں طغیانی سے تباہ و برباد ہوتے رہتے تھے۔ آج منگلا ڈیم کی تعمیر سے نہ صرف ہمیشہ کے لیے جہلم اور دیگر شہر محفوظ ہو گئے ہیں بلکہ ڈیم سے نکلی جتی ہے، جو ہمارے شہروں کو روشن کر رہی ہے۔ کالا باغ ڈیم بنائیں گے تو ہمارا پورا سندھ اور دیگر علاقے ہمیشہ ہمیشہ کے لیے سیلاب کی تباہی سے محفوظ ہو جائیں گے۔ ساتھ ہی ساتھ سرزمین سندھ کے غیر آباد علاقے آباد ہونگے۔ ہمارا پاکستان ترقی کی منزل طے کرتا چلا جائے گا۔ سندھ بلوچستان، خیبر پختونخوا کے لوگ کالا باغ ڈیم کی تعمیر سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں گے۔ ہم پہلے ہی بہت وقت ضائع کر چکے ہیں۔ پارلیمنٹ ہی وہ واحد ادارہ ہے جو ہمیں سیلاب کی تباہ کاریوں سے بڑی حد تک محفوظ بنا سکتا ہے۔ پارلیمنٹ اپنے اگلے اجلاس میں کالا باغ ڈیم اور دیگر ڈیمز پر بحث کا آغاز کرے اور کالا باغ ڈیم کو قابل عمل ڈیم بنائے۔ اس ڈیم سے متعلق تمام خیالی خدشات کو ایک ایک کر کے ہمیں فسخ کرنا ہوگا، یہی وقت کی اہم ترین ضرورت ہے۔

اس نازک صورتحال میں سیلاب زدگان کی مدد کے لیے تمام قوم کو متحد اور یکسو ہونا چاہیے۔ کسی بھی قسم کے رنگ و نسل اور نظریات کی تقسیم اس موقع پر رکاوٹ ہرگز نہیں بننی چاہیے۔ یہ بات خوش آئند ہے کہ سیاسی قیادت سیلاب زدگان کی مدد کے سلسلے میں یک زبان ہو رہی ہے لیکن ضرورت اس امر ہے کہ کچھ عرصے کے لیے تمام سیاسی قائدین ہر قسم کے اختلافات بھلا کر صرف متاثرین کی امداد اور بحالی پر توجہ دیں۔

سیلابی صورت حال سے عہدہ برآ ہونے کے لیے جن امدادی اقدامات کی ضرورت ہوتی ہے، ان میں چھوٹی کشتیاں، بٹلی کا پتھر، خیمے اور دریاں وغیرہ، ایشیاں خوردنوش، پینے کے پانی کی فراہمی اور طبی سہولیات شامل ہیں۔ چونکہ یہ سیلاب، بلوچستان، سندھ، خیبر پختونخوا اور جنوبی پنجاب کے وسیع علاقوں میں آیا ہے اس لیے درج بالا سامان وغیرہ کی فراہمی، ان کی لوکیشن اور ان کے محلے کارہائے بندوبست وغیرہ ضروری ہے۔ بٹلی کا پتھر اور کشتیوں کے اسٹور کرنے کی جگہوں کا تعین اور ایک معینہ عرصے کے بعد ان کے استعمال کی پریکٹس کے لیے ایک سرگرم وغیرہ بھی اس میں شامل ہیں۔

دوست ممالک اور بین الاقوامی برادری کی طرف سے امدادی سرگرمیوں میں کیا جانے والا تعاون لائق ستائش ہے۔ یہ بھی اچھی بات ہے کہ ہماری سیاسی قیادت کو اس بات کا احساس ہے کہ یہ وقت سیاسی مسائل میں الجھنے کا نہیں بلکہ اس وقت ساری توجہ سیلاب زدگان کی امداد اور بحالی کے کام پر لگائی جانی چاہیے لیکن سیاسی قیادت کو آگے بڑھ کر خود بھی متاثرین کی بحالی کے لیے مالی مدد کا اعلان کرنا چاہیے۔ ہر سیاسی جماعت میں ایسے لوگ موجود ہیں جن کے لیے کروڑوں روپے خرچ کرنا کوئی مسئلہ نہیں ہے۔ اہتمام اور آزمائش کی اس گمراہی میں عوام کے لیے اپنا مال خرچ کر کے سیاسی رہنما کو قوم کو یہ پیغام دے سکتے ہیں کہ وہ واقعی قوم کے دکھ درد میں شریک ہیں اور ایسے وقت پر عوام کو تباہ نہیں چھوڑتے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **AZADI QUETTA**

Bullet No.

6

Dated:

06 SEP 2022

Page No.

23

نے انفراسٹرکچر کی بحالی کے کام کو سراہتے ہوئے کہا کہ انجینئرز اور حکام نے جو کام کیا وہ قابل تحسین ہے، سیلاب سے پورے ملک میں تباہی پھیلی ہے۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب سے لاکھوں گھر تباہ ہو گئے ہیں جبکہ سیلاب سے سب سے زیادہ سندھ اور اس کے بعد بلوچستان متاثر ہوا ہے، لوگوں کے مال مویشی بہہ گئے ہیں اور کھڑی فصلیں تباہ ہو گئی ہیں۔ وزیراعظم شہباز شریف نے بحالی کے کام میں مصروف مزدوروں کے لیے 50 لاکھ روپے کا اعلان کرتے ہوئے کہا کہ سب لوگوں نے محنت کی، انہیں شاباش دیتا ہوں۔ انہوں نے ہدایت کی کہ متاثرہ سڑکوں کو جلد از جلد بحال کیا جائے۔ وزیراعظم نے وزیراعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو اور جے یو آئی (ف) کے مرکزی رہنما سینیئر مولانا عبدالغفور حیدری سمیت دیگر سیاسی رہنماؤں اور متعلقہ حکام کی موجودگی میں کہا کہ چند دنوں بعد میں ایک بار پھر فضائی جائزہ لوں گا، امید ہے تمام امور احسن انداز سے مکمل ہوں گے۔ میاں شہباز شریف نے کہا کہ محکمے کے لوگوں نے بتایا ہے کہ بڑی محنت سے کام کیا، جلد گیس پائپ لائن بھی بحال ہو جائے گی، گیس پائپ لائن کی جو مرمت کر رہے ہیں انہیں 10 لاکھ روپے دیں گے۔ انہوں نے واضح طور پر ہدایت کی کہ جو کمیٹی بنائی گئی ہے وہ امانت کو دیانت کے ساتھ متعلقہ افراد کے حوالے کرے۔ صوبائی اور وفاقی حکومت کی جانب سے کوششیں اس وقت جاری ہیں وزیراعظم میاں محمد شہباز شریف مسلسل بلوچستان کے متاثرہ علاقوں کا دورہ کر کے تمام تر معلومات ذاتی طور پر لے رہے ہیں جبکہ حالات کا جائزہ بھی لیتے ہوئے احکامات جاری کر رہے ہیں صوبائی حکومت بھی مکمل تعاون کر رہی ہے ہر ممکن کوشش ہونی چاہئے کہ بلوچستان میں جلد معمولات زندگی کو بحال کیا جائے گا اور صوبائی امراض کی وجہ سے اموات کو روکنے کے لیے ضروری اقدامات اٹھائے جائیں گے تاکہ مزید جانی نقصانات سے بچا جاسکے۔

وفاقی اور صوبائی حکومت کی سیلاب متاثرین کیلئے اقدامات بلوچستان میں حالیہ بارشوں سے بننے والے سیلاب نے بہت بڑے پیمانے پر نقصانات پہنچائے ہیں جانی و مالی حوالے سے بہت زیادہ نقصانات ہوئے ہیں جس کا تخمینہ فی الوقت نہیں لگایا جاسکتا مگر اس تباہی نے پورے بلوچستان کو جام کر کے رکھ دیا ہے ہر طبقہ اس سے متاثر ہوا ہے شہر قصبے، بستیاں، دیہات کوئی بھی اس آفت سے محفوظ نہیں رہا ہے اب تک لوگ اس مصیبت میں گرے ہوئے ہیں، پیاروں سے محروم ہو گئے ہیں، سروں سے چھت چھن چکی ہے، کاروبار تباہ ہو گیا ہے نان شبینہ کے محتاج ہو کر رہ گئے ہیں سیلاب کے اثرات اب بھی موجود ہیں۔ گیس اور بجلی کا مسئلہ بھی زیادہ شدت اختیار کر گیا ہے، شاہراہیں متاثر ہونے سے متاثرین کی بحالی کے کاموں میں مشکلات کے ساتھ زمینداروں کو بھی نقصان پہنچ رہا ہے اس بڑے بحرانی کیفیت سے نکلنے کے لیے بڑے پیمانے پر جنگی بنیادوں پر اقدامات اٹھانے کی ضرورت ہے۔ وزیراعظم میاں شہباز شریف نے یونیسف اور دیگر عالمی اداروں سے اپیل کی ہے کہ بچوں کی جانیں بچانے لیے امداد دیں، سیلاب کی تباہی سے سب سے زیادہ بچے متاثر ہو رہے ہیں، بد قسمتی سے اب تک 400 بچے جاں بحق ہو چکے ہیں جو سیلاب سے ہونے والی مجموعی ہلاکتوں کی ایک تہائی تعداد ہے۔ وزیراعظم میاں شہباز شریف نے یہ اپیل بلوچستان کے ضلع کچھی میں سیلابی صورتحال کا جائزہ لینے کے بعد موجود ذرائع ابلاغ سے گفت و شنید کرتے ہوئے کی۔ وزیراعظم میاں شہباز شریف کو دورہ بلوچستان میں سیلاب سے متاثرہ ضلع کچھی میں روڈ اور ریلوے انفراسٹرکچر کی بحالی پر بریفنگ دی گئی۔ انہیں دوران بریفنگ کہا گیا کہ سروے کے لیے باہر کے کنسلٹنٹ لارہے ہیں اور انفراسٹرکچر کی بحالی میں بہتر کام کریں گے۔ وزیراعظم

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **Balochistan Time Quetta**

Bullet No.

6

Dated:

06 SEP 2022

Page No.

25

Flour, sugar smuggling

It is very unfortunate that most of the parts of Balochistan badly hit by recent monsoon rains and heavy floods, the smuggling of flour, sugar and other commodities is underway via Noushki and Chagai districts to neighboring country Afghanistan. Owing to massive smuggling, shortage of sugar, flour and other commodities is being felt in Noushki and other bordering districts. The price of wheat and flour is sky-rocketing but regrettably the smuggling is continuing unchecked. Earlier, fertilizer was being smuggled to Afghanistan on a daily basis due to which the price of fertilizer surged immensely making it difficult for local farmers to afford it as a result the production of wheat and other crops was badly affected.

Smuggling indeed is a very serious issue faced by the country for the past several decades. Despite strict orders by competent authority to curb smuggling but regrettably, the menace is continuing. The customs officials allegedly are involved in illegal practice of smuggling which is creating immense difficulties for locals, therefore, it is essential that the government pay attention to this connection. Simultaneously, time has come to give serious consideration to enhancing the productivity of our major

crops including wheat, cotton, rice, edible oil and so on in order to become self-sufficient in them. Pakistan is an agrarian country but unfortunately be it the wheat, pulses or other items, we are largely dependent on their imports. The country's population is rising at a rapid pace and we have to bring in high yield crop varieties to cater to our requirements. Most importantly, the farmers need to be given incentives, especially the prices of agriculture input such as fertilizers and pesticides should be brought down in order to encourage them to bring more area under cultivation.

What purpose do these numerous check posts serve when loaded trucks of sugar, flour, wheat and fertilizer manage to sneak through undetected? Pakistan has been facing an economic crunch with an economy surviving on external loans spent on men, surveillance equipment and border and other security apparatus to eradicate these illegal activities. Time has come that exemplary punishments are given to all those involved in this crime. The government has decided to import wheat to fulfill the demands of the country. On the other hand, the country's own wheat is being smuggled and in return import of the commodity is absolutely irrational and illogical. The country is already in crisis due to unprecedented rains and floods. The smuggling of essential commodities will increase the misery of people.

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No.

6

Dated: **06 SEP 2022**

Page No. **26**

فضائیہ کے باج طیارے گر کر دہلاؤ تو کھڑا کیا۔ پاک بحریہ نے بھی بھارتی بحری اڈوں اور دوار کا کنٹرول کیا اور اسے خاموش کیا۔ اس جنگ میں ہر اہلکار سے پوری قوم شریک رہی۔ بلوچستان سے تعلق رکھنے والے افسروں اور جوانوں نے جہاں سرحد پر دشمن کا سر دانا دیتا تھا وہیں پولیس اور لیو پز بلکہ روٹے اسن دامان پر تقرر رکھے اور امن اور معمول کی زندگی کو محفوظ بنانے میں فعال اور سرگرم کردار ادا کیا۔ بلوچستان کو یہ فخر حاصل ہے کہ بلوچستان سے تعلق رکھنے والے افسران اور جوانوں نے اپنے دیگر بھائیوں کے ساتھ ملکر دشمن کا حملہ روکے اور لاہور کو محفوظ بنانے میں بھی اہم کردار ادا کیا۔ ایک بھارتی کانٹریبلٹ جنرل ہرچل سنگھ نے اپنی کتاب "The war dispatches India - Pakistan Conflict 1965" میں بری سرحد پر بی آر پی کتال کی حفاظت کیلئے پاکستان آرمی کی ستارہ جت من اعزاز کا ذکر کرتے ہوئے لکھے ہیں: "میں شہت بلوچ کی قیادت میں پاک فوج کی ایک کیمپ نے جہاں کن جرات اور استقامت کا مظاہرہ کرتے ہوئے بھارت کے ابتدائی حملے کو ناکام بنا دیا۔" "میں شہت بلوچ جب کارروائی کے بعد بائین، ہینڈ کو رپورٹ کرتے ہوئے لکھا: "آفسر بلینٹ کرنل ابراہیم نے ان کا جوش خرم مقدم کرتے ہوئے کہا: "We are proud of you Major Baloch you saved the day" "جس وقت بھارتی فوجوں نے 1965 میں لاہور پر حملہ کیا تو میں شہت بلوچ 17 بلوچ رجمنٹ کی کمانڈ کر رہے تھے۔ انہوں نے صرف 90 افراد کے ساتھ پوری بھارتی ڈویژن مردانہ وار مقابلہ کیا اور انہیں روکنے میں کامیاب رہے جس پر خود بھارتی فوجی حکام نے ان سے اور انہوں نے بعد ازاں مختلف مواقع پر "میں شہت بلوچ کی غیر معمولی بہادری اور شائدار کارکردگی کا اعتراف کیا۔ بعد ازاں پاکستان میں "میں شہت بلوچ کی خدمات کا اعتراف کرتے ہوئے انہیں "ستارہ جرات" سے نوازا گیا۔ ان کے علاوہ بلوچ رجمنٹ سے تعلق رکھنے والے افسروں اور جوانوں نے جنگ میں جس جواہر دی اور جذبہ حب الوطنی کے ساتھ حصہ لیا وہ ہماری افواج کی روشن تاریخ کا انوکھا حصہ ہے۔ "میں شہت بلوچ اور بلوچستان سے تعلق رکھنے والے دیگر افسران اور جوانوں کی جرات مندانہ مزاحمت کی بھارتی فوج کبھی نہ بھلا سکی اور بھارتی فوجی "سنا" نے بعد ازاں اپنی سازشوں اور دہشت گردی کے ذریعے مسلمان بلوچستان کو اپنے نشانے پر رکھا۔ تاہم بھارتی پشت پناہی میں ہونے والی دہشت گردی سے نکلنے میں بھی بلوچستان کے عوام نے اپنی سیکورٹی فورسز کے ساتھ بھرپور تعاون کیا اور کر رہے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ سیکورٹی فورسز کی دن رات کی کاوشوں اور بلوچستان کے عوام کے گراں قدر تعاون کے نتیجے میں دہشت گردوں کو بھینس کی کمانی پڑی اور انشا اللہ آج کل بلوچستان کے عوام اپنے فوجی بھائیوں کے ساتھ ملکر دہشت گردی کی ہر سازش کو ناکام بنا دیں گے۔

بلوچستان اور دفاع پاکستان

تحریر: صباح الدین صبا

اس وقت پوری قوم 1965 کی جنگ اور اس میں اپنی سچ افواج کے شاندار کردار اور دفاع وطن میں کامیابی کا جشن منا رہی ہے۔ اس موقع پر فوج اور قوم اپنے ہیروز اور ان کی کارکردگی کو یاد کرتی ہے۔ یاد ہے کہ دفاع وطن میں ملک کے دیگر صوبوں کے ساتھ ساتھ بلوچستان کا حصہ بھی انتہائی جاناک ہے۔ بلوچستان کے عوام کے ساتھ ساتھ صہدی سے تعلق رکھنے والے افسروں اور جوانوں نے دفاع وطن میں نمایاں کردار ادا کیا ہے اور لاہور کے دفاع میں قائدانہ کردار ادا کرنے والے "میں شہت بلوچ کو ان کے کانٹریبلٹ آفسر بلینٹ کرنل ابراہیم نے جس طرح خراج تحسین پیش کیا تھا وہ تاریخ روشن باب ہے۔ انہوں نے "میں شہت بلوچ کو شاباش دیتے ہوئے کہا تھا: "We are proud of you Major Baloch you saved the day" اس میں شہر نہیں کہ 6 ستمبر کو تاریخ میں انتہائی اہمیت حاصل ہے۔ اب سے 57 سال قبل 6 ستمبر 1965 کو بھارتی فوجوں نے پاکستان پر حملہ کر دیا تھا لیکن پاکستان کی سچ افواج نے نہایت دلیری و جرات اور پیشہ وارانہ بہادری کا مظاہرہ کرتے ہوئے خود سے کئی کئی بڑی فوجی قوت کو شکست سے دو چار کیا۔ اس جنگ میں پاکستانی افواج کو عوام کی بھرپور حمایت اور زندگی کے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والوں کی تائید حاصل تھی۔ اس 13 روزہ جنگ میں سوسائٹی اور پورے معاشرے نے جس اتحاد و اتفاق کا مظاہرہ کیا وہ ہماری قومی زندگی کا نہایت قابل فخر عنصر ہے۔ دنیا اس وقت فقط حیرت میں آگئی جب جنگ کے دنوں میں ایشیائے



رہف کا قبضوں میں

یہ پائی کا بھی اضافہ دیکھتے ہیں انہیں آیا۔ 6 ستمبر کی سچ بھارتی فوجوں نے سرحد پر حملہ کیا تو پورے بھارتی فوجی افسران کا خیال تھا کہ وہ اسی روز شام تک لاہور پہنچ جائیں گے اور یہ بات مشہور ہوئی کہ بھارتی فوجی افسران نے شام کا کھانا لاہور میں کھانے کے منصوبے کا پرلا اعلان کیا۔ لیکن اس وقت کے صدر فیصلہ مارشل ایوب خان نے قوم کے خطاب کرتے ہوئے بھارتی جارحیت کی اطلاع دی اور جوانی کا ردوائی کرنے کا باقاعدہ اعلان کیا اور سرحد سے قریب دہلی و مشرقی علاقوں کے لوگ خاص طور سے نوجوان سرحد کی طرف بلائے گئے۔ ان نوجوانوں نے دن سے صبح اور جس جوش و جذبہ کا مظاہرہ کیا اس سے خود دشمن کو کھلا کر دیا گیا۔ اس جنگ میں بری فوج کے علاوہ ہوائی اور بحریہ نے بھی اہم کردار ادا کیا۔ اس جنگ میں دوسری عالمی جنگ کے بعد جنگوں کی سب سے بری لڑائی چھوڑنے میں لڑی گئی جس میں پاکستانی فوجی افسروں اور جوانوں نے بہادری کے ایسے کارنامے انجام دیے کہ دنیا حیران رہ گئی۔ ہمارے جانناڑوں نے جنگوں کے لیے لڑ کر اور اپنی جان دیکر دشمن کے شکنجے کو ناکارہ بنایا اور جنگوں سے ہمسایہ کی جنگ میں پاکستان کی بری افواج کے افسروں اور جوانوں نے شجاعت اور جرات مندانہ مظاہرہ کرتے ہوئے ایک نئی تاریخ رقم کی 1965 کی جنگ میں پاک فضائیہ نے جہاں کن کارکردگی کا مظاہرہ کیا۔ وگت کانٹریبلٹ اہم عالم جی بی بی نے جنم دنوں میں بھارتی